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BORDEAUX  FRANCE 



Valarelle Merlot 2012

Vintage: 2012

Appellation: Vin De France 

Grape Varieties: Merlot 100%

Tasting Notes: “Beautiful ruby color, a typical merlot from Bordeaux. Soft wine. Complex with 
aromas of blackberry and other black fruit, red berries, cherry promotes and complement with 

Vintage: 2022

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: 81 % Merlot, 19% Cabernet Franc

Tasting Notes: "This wine has an intense purplish color. The nose is expressive with aromas of fresh 

black fruit. The palate is creamy with firm tannins."

Food & Wine Pairing : Nice with fillet of duck breast or cheese.

Wholesale&Hospitality Price: : 13.19 CAD  

Retail Price: 16.99 CAD

Sku#:466122

6 pack/case

CHATEAU SIGNORET 2022



Bordex- Eclat de Rouge 

Vintage: 2010

Appellation: Bordeaux  

Grape Varieties: Merlot 70%, Cabernet Sauvignon 30%  (MEDAILLE D’OR PARIS 2011)

Tasting Notes: “Ruby color, blend of cabernet Sauvignon and Merlot. Soft wine, smooth in 
mouth. Complex with the aromas of blackberry and cherry. Slightly chocolate and bacon make 
this wine more charming; long flavor in the mouth.”

Wholesale&Hospitality Price: 11.24 CAD 

Retail Price: 14.49 CAD

SKU#: 824573

6 pack/case



BORDEAUX - SAUV'TERRE 2018

Appellation: BORDEAUX

Grape Varieties: Merlot

Tasting Notes: “Sauv’terre with a luminous garnet colour offers a surprising aromatic 
complexity The ripe fruit notes present at the front of the mouth quickly give way to brioched 
notes and then to a woody touch This rich and dense wine is a true festival of flavours.”

Food &Wine Pairing：Red meat, game and cheeses.

Rewards：Concours de Bordeaux 2019 GOLD 
Concours Mondial de Bruxelles 2021 GOLD

Wholesale&Hospitality Price:  16.28 CAD 

Retail Price: 20.99 CAD  

SKU#: 450291  SPEC

12 pack/case



BORDEAUX BLANC - SAUV'TERRE 2022 

Appellation: BORDEAUX 

Grape Varieties: Sauvignon Blanc
Tasting Notes: “Sauv’terre are carefully blended by our oenologists and then vinified in a 
traditional way. A golden colour with a very pale green shimmer This wine has an intense nose 
full of mango and citrus notes Generous on the palate, it ends with aromas of exotic fruits.” 
Food &Wine Pairing：As an aperitif , with oysters or seafood.

Wholesale&Hospitality Price: 16.28 CAD 

Retail Price: 20.99 CAD 

SKU#: 450276  SPEC

12 pack/case



LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX BRUT 

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX

Grape Varieties: Merlot40% , Sémillon 30% ,Cab franc 25%, and Muscadelle 5%

Tasting Notes: “Louis Vallon is a gently sparkling and well balanced wine Its gold colour is 
highlighted by shades of green that makes it a festive and seductive sparkling wine On the nose, 
there are notes of white flowers that give it a fresh and inviting quality On the palate, Louis 
Vallon is full and round with a touch of almond to the finish.”

Food &Wine Pairing：As an aperitif , with oysters or with a dessert like a cannelé bordelais

Rewards：Concours National des Crémants 2020 Gold 

Wholesale&Hospitality Price: 19.55 CAD 

Retail Price: 25.49 CAD  

SKU#: 450406  SPEC

12 pack/case



LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX BRUT 
ROSE

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX

Grape Varieties: Merlot 91%, Cab franc 9%

Tasting Notes: “Louis Vallon Brut Rosé is a light and refreshing sparkling wine With a 
beautiful delicate pink colour On the nose it shows fresh floral notes and red berries On the 
palate, Louis Vallon brut rosé is supple, fresh and light"
Food &Wine Pairing：With a truffle risotto or a chocolate cake.
Rewards：Concours National des Crémants 2020 Gold 

Wholesale&Hospitality Price: 19.55 CAD  

Retail Price: 25.49 CAD   

SKU#: 450409 SPEC

12 pack/case



 LOUIS VALLON - CREMANT DE BORDEAUX 
BLANC DE NOIRS

Appellation: CREMANT DE BORDEAUX

Grape Varieties: Merlot 95% , Cab franc 5%

Tasting Notes: “Louis Vallon Blanc de Noirs charms us with its intense nose of white 

peach and almond Its delicate effervescence reveals aromas of summer fruits and brioche 

notes that makes it perfect for any celebration Our know how makes it an elegant and modern 

Crémant de Bordeaux!"

Food &Wine Pairing：As an aperitif or scallops with saffron.

Wholesale&Hospitality Price: 23.44 CAD 

Retail Price: 30.49 CAD 

SKU#: 450401  SPEC

6 pack/case



BORDEAUX BLANC - MONLOT NO. 5 2022 

Vintage: 2022

Appellation: AOC Bordeaux

Grape Varieties: 90% Sauvignon Blanc, 10% Sémillion

Tasting Notes: The wine has a Shiny and transparent color with silver highlights. At the beginning on 

the nose, the aromas of citrus fruits appear, and on the tip of the tongue, acidity and ripe fruit evoke an 

unexpected balance of taste. long finish.

Wine & food pairing: White meat or fish

Wholesale&Hospitality Price: 17.37 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price:  22.49 CAD

SKU#: 357387

12 pack/case

Chelsi
Highlight



CHATEAU SENAILHAC 2019 

Vintage: 2019

Appellation: BORDEAUX SUPERIEUR

Grape Varieties: 85% Merlot 15% Cabernet Franc

Tasting Notes: Dark plums, mulberries, walnuts and cigar box on the nose. Medium-bodied 

with fine tannins. Some dry, bitter tea-leaf character on the grainy finish.

Wholesale&Hospitality Price: 18.00 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price:  23.49 CAD

SKU#: 366796

6 pack/case

Chelsi
Highlight



CHATEAU LA CROIX DE ROCHE 2022 
Organic Wine 

Vintage: 2022

Appellation: AOC Bordeaux

Grape Varieties: 60% Sémillon,20% Sauvignon Blanc, 20% Sauvignon Gris

Average age of the vines: 25 years

Tasting Notes: DA clear and brilliant yellow color with golden reflections. A fragrant nose of fruits such as 

white peach and acacia flower. The whole is enhanced by notes of citrus and honey. A velvety mouth with a 

nice fresh acidity that harmonizes with the notes of peach, citrus and grapefruit. A beautiful structure.

Wine & food pairing: White meat or fish

Wholesale&Hospitality Price: 20.64 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 26.49 CAD

SKU#: 357432

12 pack/case

Chelsi
Highlight



CAMILLE DE LABRIE CHARDONNAY 2022 

91 Points, James Suckling

Vintage: 2022

Appellation: VIN DE FRANCE

Grape Varieties: 100% Chardonnay

Tasting Notes: “Very aromatic nose with notes of quince, honey, spices combined with more 

fresh notes of citrus fruits. The palate is fleshy and fresh with aromas of white peach combine with 

some notes of mango and ginger.”

Wholesale&Hospitality Price: 20.99 CAD 

Retail Price:  26.99 CAD

SKU#: 308432

6 pack/case



CHATEAU LE BERNET 2015
Awards/ Characteristics

MEDAILLE OR BORDEAUX 2017

Vintage: 2015
Appellation: GRAVES

Grape Varieties: 50% Cabernet Sauvignon,30% Merlot,10% Malbec, 10% Cabernet Franc

Tasting Notes:"Dense and deep colour. The nose reveals a very fine bouquet, which combines

notes of ripe fruit with scents of vanilla and liquorice. The palate is fleshy, ample, and also reveals 

woody notes and a nice length in the mouth."

Wholesale&Hospitality Price:21.32 CAD  New Arrival 

Retail Price: 27.49 CAD  

SKU#: 320396

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



CHATEAU BIBIAN 2016

91 Points, James Suckling

Vintage: 2016
Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 60 % Merlot, 25 % Cabernet Sauvignon,10% Petit Verdot, 5% Cabernet Franc

Tasting Notes:"Full, ripe plums, a touch of earth and a slug of velvety tannins make a bold statement. 

Good length and some good aging potential. Drink or hold."

Wholesale&Hospitality Price:22.12 CAD  No stock

Retail Price: 28.49 CAD  

SKU#: 320369

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



CHATEAU SAINT -PAUL 2016

90 Points, James Suckling

Vintage: 2016
Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 55 % Merlot - 39 % Cabernet Franc - 6 % Cabernet Sauvignon

Tasting Notes:It has a deep ruby color, with an intense nose of red fruits such as cooked red berries and 

ripe plum. It is also complemented by hints of dark chocolate and vanilla. On the palate, this is a medium 

bodied wine, but very textured, with medium acidity. The tannins are moderate, soft, chewy and well 

integrated. It is tasty and juicy, with a medium finish. This is an appealing wine, well made, and most 

importantly, it is a good example from a Northern Medoc wine. The wine is ready to be enjoyed, on its 

own why not, but we suggest pairing it with pizza, a good roasted chicken, or a good hamburger. -Nadia 

Sanchez”

Wholesale&Hospitality Price:23.40 CAD   sold out

Retail Price: 29.99 CAD  

SKU#: 456437

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



BOUTEILLES MONLOT NO. 2 2015 

92 Points, James Suckling

Vintage: 2015

Appellation:  FRONSAC

Grape Varieties: 85% Merlot, 15% Cabernet Franc

Average age of the vines : 45 years

Notes: A beautiful garnet red colour. Intense aromas of black fruit and liquorice. A 
powerful and fresh mouthfeel, with spicy note and good structure, its finish is long.

Wine & food pairing : Roast pheasant with Porto, Bordeaux style rib steak

Wholesale Price & Hospitality : 25.73CAD

Retail Price:32.99 CAD

SKU#: 397758

12 pack/case



CHATEAU DE BELCIER 2009 

90 Points, Wine Enthusiast

Vintage: 2009

Appellation:  CASTILLON COTES DE BORDEAUX 

Grape Varieties: 69% Merlot,26% Cabernet Franc,5% Malbec

Notes: "This is an opulent, ripe wine that is full of black fruits and firm tannins. It is dense and 
concentrated with layers of juicy fruit piled over a drier core. It's a full-bodied wine that's still 
going to develop. Drink now or wait until 2017." — Roger Voss

Wholesale Price & Hospitality : 25.95 CAD sold out

Retail Price: 33.99 CAD

SKU#: 292125 listed sku

12 pack/case



CHATEAU DE BELCIER 2010 

92 Points, James Suckling

Vintage: 2010

Appellation:  CASTILLON COTES DE BORDEAUX 

Grape Varieties: 69% Merlot,26% Cabernet Franc,5% Malbec

Notes: Chocolate, licorice and plums. Some mint and candied violets. Intensely juicy and full-
bodied on the palate with pure dark fruit and lots of new wood. Big and structured with firm, yet 
ripe tannins that still need some time to soften.

Wholesale Price & Hospitality : 25.9 CAD New stock arrived

Retail Price: 33.99 CAD

SKU#: 292125 listed sku

12 pack/case



CHATEAU CROIX MOUTON 2020 

91-92 Points, James Suckling

Vintage: 2020

Appellation:  BORDEAUX SUPERIEUR

Grape Varieties: 98% Merlot, 2% Cabernet Sauvignon

Second vintage release of this special cuvée

Notes: ‘Limited Edition’. Lots of fruit for this appellation with ripe berries and chocolate and light coffee 
undertones. It’s full and flavorful. Round tannins.

Wholesale Price & Hospitality : 25.99 CAD 

Retail Price: 33.99 CAD  out of stock, new stock arrive in earlyApril

SKU#: 268386  

6 pack/case



CHATEAU CHANTEMERLE 2016

94 Points, james Suckling

Vintage: 2016

Appellation: MEDOC

Grape Varieties: 60% cabernet sauvignon, 35% merlot, 3% petit verdot，2% cabernet franc

Wine making process: Fermentation from 21 to 28 days in temperature-controlled vats. Maturing in oak 

barrels during 12 months.
Notes: "This dark red wine with purplish reflections expresses maturity on a large terroir. The nose is rich 
and complex. It mixes the notes of black fruits with an elegant woody touch. A beautiful wine with 
undeniable aging potential finish." 

Food Pairing: Ideal with stewed lamb, duck thin strips, a rib of beef, ravioli with ceps or mushroom soup.

Wholesale Price & Hospitality : 27.04 CAD   Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 34.99 CAD  sold out

SKU#:356995

6 pack/case



Chateau l'Eden 2018 

90 Points, James Suckling

Vintage: 2018

Appellation:  Medoc

Grape Varieties: 70 % Merlot, 30 % Cabernet-Sauvignon

Notes: ‘Ruby red color. Delicate nose with notes of black fruits (black cherry,  blueberry) slightly spicy. 
Elegant structure. Pleasant mouthfeel, well balanced. Good aging potential. 

Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Wholesale Price & Hospitality : 27.06 CAD 

Retail Price: 34.99 CAD 

SKU#: 357304

6 pack/case



Chateau de Carles 2016

Score: 92 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: Fronsac 

Grape Varieties: Merlot 95%, Cabernet Franc 5%, Malbec 5%

Culture of the vine: traditional with a strong pull towards organic fully respect for 

Nature.

Tasting Notes: “Blueberry and blackberry character with spices and dried flowers, 

following through to a medium body, firm and chewy tannins and a flavorful finish."

Wholesale Price & Hospitality Price : 28.74 CAD 

BCLS Retail Price: 39.99 CAD  

SKU#: 175792 BCLS Listed

12 pack/case



CHATEAU BEL AIR GLORIA 2016

Score:  93 Points, Wine Enthusiast

Vintage: 2016

Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties:  75% Cabernet Sauvignon, 23% Merlot, 2% CabernetFranc

Tasting Notes: “Aromas of green olives, fresh herbs and currants follow through to a 

medium body, with light tannins and a succulent, easy finish. Drink now."

Wholesale Price & Hospitality Price : 28.88 CAD  

BCLS Retail Price: 37.99 CAD  

SKU#: 394329

6 pack/case



DESTIEUX BERGER 2014-CHATEAU TEYSSIER 

Vintage: 2014

Appellation: SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 30% Cabernet franc··

Notes: The wine is purple with garnet reflections. It shows dense fruit on the nose, going on 
to reveal earthy notes. On the palate, the attack is soft, with good concentration and a long, 
ripe finish.

Wholesale Price & Hospitality :  31.12 CAD   

Retail Price: 39.99 CAD 

SKU#: 397271

12 pack/case



CHATEAU MONBRISON 2010 

Vintage: 2010

Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 90% Cabernet Sauvignon, 10%Cabernet Franc

Notes: "Floral nose with nice red fruit like raspberries and crushed strawberries. Some cocoa powder 
and vanilla. Sweet refined fruit on the palate with good body and a beautiful texture. Long and elegant 
with a beautiful juicy acidity. Beautiful depth of fruit. "

Wholesale Price & Hospitality :  32 CAD   

Retail Price: 41.99 CAD  New Arrival 

SKU#: 267465

6 pack/case



CHATEAU PEYRABON 2015 

Vintage: 2015

Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 60% Cabernet Sauvignon - 30% Merlot - 6,5%Cabernet Franc - 3,5% Petit Verdot

Notes: "This is the Pauillac-appellation portion of a larger vineyard, Château Peyrabon, which is in the 
Haut-Médoc. The wine is rich, perfumed and likely to age very well. Juicy acidity and firm texture go 
with the black-currant fruit in a wine that will become balanced and elegant. "

Wholesale Price & Hospitality :  32.68 CAD   

Retail Price: 41.99 CAD  New Arrival 

SKU#: 245723

6 pack/case



L'ENCLOS DES DOMAINES EDMOND DE 
ROTHSCHILD 2019

Vintage: 2019

Appellation: PUISSEGUIN SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 20% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon

Notes: L’Enclos 2019 shows a ruby, bright and clear colour There is a great freshness overall, with 
intense aromas of red fruits dans particularly fresh cherries The attack is intense and fresh, offering 
crisp and juicy red fruits The body has structure with very fine tannins Vibrant all along, a nice touch 
of liquorice brings a little bit of spice to this beautiful set

Pairings: Drink with grilled meat, and French cheese.
.

Wholesale Price & Hospitality :  35.96 CAD    

Retail Price: 46.99 CAD  

 SKU#: 448660

6 pack/case



L'ENCLOS DES DOMAINES EDMOND DE 
ROTHSCHILD 2020

Vintage: 2020

Appellation: PUISSEGUIN SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 20% Cabernet Franc, 10% Cabernet Sauvignon

Notes: L’Enclos 2020 has a deep and intense colour with purple tints. It offers intense black fruit 
aromas and blackberry that mingle with subtle spicynotes.The attack is fresh and intense, with an 
elegant and delicate structure A greedy black fruit taste dominates and gives a beautiful balance, 
between sweetness and vivacity Very typcial of our terroir.

Pairings: Drink with grilled meat, and French cheese. 

Wholesale Price & Hospitality :  36.92 CAD    New Arrival 

Retail Price: 47.99 CAD  

 SKU#: 359136

6 pack/case



CHATEAU FOURCAS BORIE 2015

92 points, James Sucking

Vintage: 2015

Appellation: LISTRAC MEDOC

Grape Varieties: 75% Merlot,15% Petit Verdot, 10% Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Made by the same winemaking team as the top estate of Château 
Ducru-Beaucaillou in Saint-Julien, this wine comes from a long-time Borie family 
estate. The wine, with its layers of rich blackberry fruits and firm, dusty tannins, is 
concentrated, dark and certain to age well. - ROGER VOSS”

Wholesale Price & Hospitality:  36.27 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail price：46.99 CAD  

SKU#: 361598

12 pack/case



CHATEAU LES GRANDS CHENES 2015

91 points, James Sucking

Vintage: 2015

Appellation: MEDOC

Grape Varieties: 74% MERLOT, 26% CABERNET SAUVIGNON

Tasting Notes: “Bright ripe red berries, tea and bracken lead to a palate that has 
smoothly rendered tannins and vibrant red-berry flavors. Delicious now. Drink 
or hold. “

Wholesale&Hospitality Price: 36.50 CAD  sold out

Retail Price:  46.99 CAD

SKU#: 458618

12 pack/case



CHATEAU HANNETOT 2016 

92-93points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: Pessac Léognan

Grape Varieties: 56% merlot,26% cabernet sauvignon,18 % cabernet franc

Notes: A fresh and linear red with licorice, chocolate and dark-berry character. Some 
crushed stones. Medium body, firm and silky tannins and a crisp finish.

Wholesale Price & Hospitality :  37.50 CAD   

Retail Price: 48.99 CAD 

SKU#: 282398

6 pack/case



CHATEAU SERILHAN 2016

92-93 points, James Sucking

Vintage: 2016

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties:  58% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 7% Cabernet Franc

Tasting Notes: “The 2016 Serilhan is a treat. It has a gorgeous, beautifully defined bouquet with 
blackberry, cigar box and smoky aromas that gently unfold in the glass. The palate is medium-
bodied with succulent black and red fruit, very fine tannin, a veneer of quality new oak but with 
more than sufficient fruit underneath and a long sensual finish. Utterly seductive, this is a 
temptress from Saint Estèphe!"

Wholesale&Hospitality Price: 38.99 CAD

Retail Price: 49.99 CAD

SKU#: 396130

6 pack/case



Chateau De Sours La Source
Vintage: 2012

Appellation: Bordeaux AOC

Grape Varieties: 100% Merlot

Tasting Notes: “This wine is characterised by great complexity and elegance.   

Deep red robe. Notes of black fruit: blackberry, blueberry and blackcurrant on the nose, in 
addition to notes of flint, spice and pepper. The complexity follows through on the palate, with 
notes of fresh fruit, spice, gingerbread, clove and truffles. This is followed by a supple, well-
rounded attack, underlined by silky, strong tannins and good persistency. This wine will be 
enjoyed for many years.”

Wholesale/ Hospitality  Price: 40.58 CAD Promotion 

Retail Price: 52.99 CAD

SKU#: 283978

12 pack/case



CHATEAU TEYSSIER 2014

91 Points, james Suckling

Vintage: 2014

Appellation: SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot, 30% Cabernet franc

Notes: Love the nose to this with ripe strawberries and peaches with orange-peel undertones. Full 
body, soft and velvety tannins and a long and flavorful finish. Delicious already.

Wholesale Price & Hospitality :  41.40 CAD   New Arrival

Retail Price: 53.99 CAD 

SKU#: 386717

12 pack/case



Chateau Verdignan 2005

Score: 90 Points, Wine Spectator 

Vintage: 2005

Appellation: Haut Medoc 

Grape Varieties: 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 5% Cabernet Franc

Tasting Notes: “Dark in color, with lots of blackberry, mineral, licorice and a hint of toasty oak. 
Full-bodied, with velvety tannins and a long, caressing finish. Balanced and generous, with lots 
of fruit underneath. Best after 2011.”

Wholesale&Hospatality Price: 42.19 CAD 
BCLS Retail Price: 52.99 CAD
SKU#:758359 BCLS Listed 
12 pack/case

Chateau Fleur Pourret

Vintage: 2011

Appellation: Saint Emilion Grand Cru 

Grape Varieties: 54 % Merlot, 40 % Cabernet Franc, 6 % Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Tasted at Château Figeac, the 2011 La Fleur Pourret has a simple, smudged 
strawberry bouquet. The palate is quite sweet on the entry and with a Burgundy-like fruit profile. 
Though not terribly complex, one can appreciate the purity of this 2011, although the lack of 
depth on the finish means that I would be drinking this over the next 3-4 years, not longer. Tasted 
June 2015.”

Wholesale Price: 42.25 CAD

Hospitality Price: 52.99 CAD

SKU#: 57356

12 pack/case



Chateau Beau Site 2016

94 Points, james Suckling

Vintage: 2016

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties: 78% cabernet sauvignon, 16% merlot, 3% petit verdot, 3% cabernet franc,

Wine making process: Vinification for 4 weeks. Aged in oak barrels (about 40 % of new barrels) during 18 

months.
Notes: "Extremely enticing aromas of ripe plums and peaches with spices, such as nutmeg. Full-bodied, deep 
and firmly textured with beautiful fruit and a lovely, long and flavorful finish."

Food pairing:  red or white meats,joints, mutton, poultry and game.

Wholesale Price & Hospitality : 43.76 CAD   Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 56.99 CAD 

SKU#:353122

6 pack/case



CHATEAU PAVEIL DE LUZE 2016

93 points, Wine Advocate 

Vintage: 2016
Appellation: MARGAUX

Grape Varieties: 65% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 5% Cabernet Franc

Tasting Notes:“The 2016 Paveil de Luze is terrific. Wafting from the glass with notions of crème de 

cassis, loamy soil, cigar wrapper, pencil shavings, dark chocolate and rose petals, it's medium to full-

bodied, layered and concentrated, with fine depth at the core and a more introverted, tightly wound 

profile than the 2019."

Wholesale&Hospitality Price: 44.50
Retail Price : 57.99 CAD 

SKU#: 282169

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



Seigneur de Talbot 

Vintage: 2006

Appellation: Saint-Julien 

Grape Varieties: 52% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot

Vines Average Age: 52 Years

Tasting Notes: “This Seigneur de Talbot 2006 shows a beautiful and deep dark red color. The 
nose reveals intense fruity aromas with notes of spices and menthol. On the palate, it is medium 
bodied with a very nice texture and fine tannins. It is complex, elegant, and will age very well.”

Wholesale Price & Hospitality Price: 51.74 CAD

Retail Price: 60.99 CAD

SKU#: 958678

12 pack/case

CHATEAU HAUT CARLES 2020

Vintage: 2020

Appellation: Fronsac 

Grape Varieties: Merlot 96%, Cabernet Franc 2%, Malbec 2%

Tasting Notes: "Aromas of olives, chocolate orange, toffee, plums, peppercorns 
and cherries. Creamy and mouth-filling with velvety tannins and a full body. 
Plush and polished. Chocolaty finish"

Wholesale&Hostapality Price: 48.99 CAD 

BCLS Retail Price: 63.99 CAD  

SKU#: 366366
6 pack/case

(93 Points, James Suckling)



Seigneur de Talbot 

Vintage: 2006

Appellation: Saint-Julien 

Grape Varieties: 52% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot

Vines Average Age: 52 Years

Tasting Notes: “This Seigneur de Talbot 2006 shows a beautiful and deep dark red color. The 
nose reveals intense fruity aromas with notes of spices and menthol. On the palate, it is medium 
bodied with a very nice texture and fine tannins. It is complex, elegant, and will age very well.”

Wholesale Price & Hospitality Price: 51.74 CAD

Retail Price: 60.99 CAD

SKU#: 958678

12 pack/case

CHATEAU HAUT SIMARD 2016

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: SAINT EMILION 

Grape Varieties: Merlot 65%, Cabernet Franc 35%

Tasting Notes: "The reductive twist holds red and purple fruit, in fresh and 
slightly exotic mode, with a plum-compote edge. The palate delivers a linear 
shape with good persistence and focus on the finish. A blend of 65 per cent 
merlot and 35 per cent cabernet franc. Try from 2022."

Wholesale&Hostapality Price: 49.18 CAD 

BCLS Retail Price: 63.99 CAD  New Arrival

SKU#: 314331
12 pack/case



Seigneur de Talbot 

Vintage: 2006

Appellation: Saint-Julien 

Grape Varieties: 52% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot

Vines Average Age: 52 Years

Tasting Notes: “This Seigneur de Talbot 2006 shows a beautiful and deep dark red color. The 
nose reveals intense fruity aromas with notes of spices and menthol. On the palate, it is medium 
bodied with a very nice texture and fine tannins. It is complex, elegant, and will age very well.”

Wholesale Price & Hospitality Price: 51.74 CAD

Retail Price: 60.99 CAD

SKU#: 958678

12 pack/case

CHATEAU MALESCASSE 2009

Vintage: 2009

Appellation: HAUT MEDOC

Grape Varieties: 47% Cabernet Sauvignon, 44% Merlot, 3% Petit Verdot,  3% Cabernet Franc

Tasting Notes: "A little earthy, with some sweet tobacco and fruit character. Medium 
body, round tannins and a pleasant finish."

Wholesale&Hostapality Price: 49.20 CAD 

BCLS Retail Price: 63.99 CAD  

SKU#: 467475

12 pack/case



Seigneur de Talbot 

Vintage: 2006

Appellation: Saint-Julien 

Grape Varieties: 52% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot

Vines Average Age: 52 Years

Tasting Notes: “This Seigneur de Talbot 2006 shows a beautiful and deep dark red color. The 
nose reveals intense fruity aromas with notes of spices and menthol. On the palate, it is medium 
bodied with a very nice texture and fine tannins. It is complex, elegant, and will age very well.”

Wholesale Price & Hospitality Price: 51.74 CAD

Retail Price: 60.99 CAD

SKU#: 958678

12 pack/case

CHATEAU HAUT CARLES 2016

Vintage: 2016

Appellation: Fronsac 

Grape Varieties: Merlot 90 % Cabernet Franc 5% Malbec 5%

Tasting Notes:  "This is a serious Fronsac with chalky, dark-berry and dried black-
tea character on the nose and palate. Full body and chewy tannins. Tannic and 
rich. Needs at least three or four years to soften. Same level as the excellent 2015. 
Better after 2022."
Gold medals:
- Vinalies internationales 2019,
- Concours international de Lyon 2019,
- Prix-Plaisir Bettane&Desseauve 2019

Wholesale&Hostapality Price: 52.97 CAD

BCLS Retail Price: 68.99 CAD 

SKU#: 462940 (BCLS Listed)

12 pack/case

(93 Points, James Sucking)



CROIX DE BEAUREGARD 2018

Vintage: 2018
Appellation: POMEROL

Grape Varieties: 80% MERLOT, 20% CABERNET FRANC

Tasting Notes:“Beautifull dark red color.A lot of fruity and a little woody aromas. A lot of 
red and black fruits. Dense, but with soft and ripe tannins, full and long in month."

Wholesale&Hospitality Price:  50.79 CAD 

Retail Price : 65.99 CAD 

SKU#: 458615

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



G D'ESTOURNEL 2019 

92 Points, James suckling

Vintage: 2019

Appellation: MEDOC

Grape Varieties: Merlot 86%, Cabernet Sauvignon 13%, Cabernet Franc 1%

Notes: "This is a rich and intense G with lots of dried berries and chocolate. 
Medium-to full-bodied with firm tannins that nicely frame the wine nicely. 
Drinkable now, but can age well."

Wholesale Price & Hospitality : 51.98 CAD   

Retail Price: 66.99 CAD 

SKU#: 445440

6 pack/case



CHATEAU LIONS DE BATAILLEY 2016 

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties:  70% cabernet sauvignon, 28% merlot, 2% cabernet franc

Wine making process: Fermentation for 25 days. Aged in oak barrels during about 18 months.

Notes: "This takes a relatively gentle and perfumy approach, with slightly high-toned cherry, red 
currant and damson plum fruit, inlaid with sleek tannins and hints of sandalwood and cedar. Best 
from 2021 through 2030."

Food pairing: With red meat like steak, entrecôte, tournedos, also Pauillac lamb, Lamproie à la 
Bordelaise, or cheese specialities.

Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Wholesale Price & Hospitality : 53.14 CAD  

Retail Price:  68.99 CAD 

SKU#214067

6 pack/case  

Chelsi
Highlight



CHATEAU HAUT BAGES MONPELOU 2009 

90 Points, James Suckling

Vintage: 2009

Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 69% cabernet sauvignon, 26% merlot, 5% cabernet franc

Notes: "Beautiful aromas of currants and blackberries follow through to a full body, with silky 
tannins and a fruity finish. Refined and pretty."

Wholesale Price & Hospitality : 54.72 CAD  New Arrival

Retail Price:  71.99 CAD 

SKU#273824

12 pack/case  

Chelsi
Highlight



CHATEAU HAUT BAGES MONPELOU 2016 

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 68% cabernet sauvignon, 27% merlot, 5% cabernet franc

Notes: "Chateau Haut-Bages Monpelou 2016 is dark purple red, with layered fruit like 
blackberry, blackcurrant and pencil lead and tobacco. It is deep and well-structured on the 
palate, with present ripe tannins and a juicy lift. Ripe fruit, and a menthol freshness on the 
long finish. 2023-2045."

Wholesale Price & Hospitality : 54.72 CAD  New Arrival

Retail Price:  71.99 CAD 

SKU#273830

6 pack/case  

Chelsi
Highlight



BENJAMIN DE BEAUREGARD 2016 

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: Pomerol

Grape Varieties:  75% Merlot, 25% Cabernet Franc

Notes: "A firm and very silky red with plum and chocolate character throughout. 
Full-bodied, velvety and chewy with a beautiful and intense finish. Shows intensity 
and panache for the second wine of Château Beauregard. Better from 2022."

Wholesale Price & Hospitality : 55.45 CAD

Retail Price: 71.99  CAD

SKU# 282403

12 pack/case



Chateau Teynac 2016 

92-93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: Saint-Julien

Grape Varieties:  69% cabernet sauvignon, 24% merlot, 5% petit verdot，2% cabernet franc 

Notes: "Attractive density of fruit to this red with lots of blackcurrant and wet-earth 

character. Full body and chewy tannins that are polished and rounded already."

Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Wholesale Price & Hospitality : 55.47 CAD

Retail Price: 71.99  CAD

SKU# 357299

6 pack/case



CHATEAU LE PETIT SMITH HAUT LAFITTE LAPIN 2019 

94 Points, James Suckling  

Vintage: 2019 

Appellation: GRAVES 

Grape Varieties:  60 % Cabernet Sauvignon,40 % Merlot

Special Limited Edition 

Notes: "Spices, such as cloves and white pepper, with violets and dark fruit follow through to a full 

body with firm, chewy tannins and a polished yet intense finish. Open tannins. An ash-like 

undertone to it. "

Average vine age: 11 years old

Wholesale Price & Hospitality : 55.49 CAD   

Retail Price:  71.99 CAD 

SKU#441202

6 pack/case



CHATEAU BALESTARD LA TONNELLE 2009 
90 Points,Wine Spectator

Vintage: 2009

Appellation:  SAINT EMILION

Grape Varieties: 70% Merlot,25 % Cabernet Franc,5% Cabernet Sauvignon.

Notes: "This sports dark, ripe fig and blueberry compote flavors, spiked with flashy 
toasted spice and incense notes and layered with graphite and espresso accents. The long, 
dark, winey finish has nicely buried acidity. "

Wholesale Price & Hospitality : 58.85 CAD   New Arrival

Retail Price: 76.99 CAD 

SKU#: 339537

12 pack/case



CHATEAU LALANDE BORIE 2015 
93 Points, James Suckling

Vintage: 2015

Appellation:  SAINT JULIEN

Grape Varieties: 55% Merlot,45% Cabernet Sauvignon.

Notes: "Dark berries with chocolate and lightly toasted oak on the nose. Opens to a full 
body with silky tannins and a focused and fine finish. Shows tension and beauty. Drink 
or hold. "

Wholesale Price & Hospitality : 62.53 CAD   New Arrival

Retail Price: 81.99 CAD 

SKU#: 267495

6 pack/case



CHATEAU CANTEMERLE 2011 
91 Points,Wine Advocate

Vintage: 2011

Appellation:  Haut-Médoc

Grape Varieties: 47% Cabernet Sauvignon, 43% Merlot, 7% Cabernet Franc, 3% Petit Verdot

Notes: "An elegant, successful 2011, Cantemerle has produced a finesse-styled wine with 
a dense ruby/purple color as well as copious notes of flowers, mulberries, raspberries and 
blueberries. With dramatic quality and purity, this medium-bodied effort possesses sweet 
tannins and a texture that builds incrementally. A lighter-styled, but beautifully crafted, 
well done 2011."

Wholesale Price & Hospitality : 64.84 CAD   

Retail Price 84.99 CAD 

SKU#: 254312

12 pack/case



CHATEAU LA CROIX DU CASSE 2014 

92 Points, James Suckling

Vintage: 2014

Appellation: POMEROL

Grape Varieties:  90% merlot, 10% cabernet franc

Wine making process: Fermentation during about four weeks. Aged in oak barrels for several months,with 

a percentage of new oak barrels.
Notes: "Red colour with purple hues. Fruity andfloral nose. A nice Pomerol, well balanced with woody 
notes. 

Food pairing: With delicious duck, red meat,venison, wild boar with dark sauces and of course cheese. 

Wholesale Price & Hospitality : 65.22 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price:  84.99 CAD Sold out

SKU#357001

6 pack/case



CHATEAU HAUT BERGEY 2010 

92-93 Points, James Suckling

Vintage: 2010

Appellation:  PESSAC LEOGNAN

Grape Varieties: 46% Merlot, 54% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot

Notes: "AThis is a wine that shows lots of chocolate, tobacco and currants. Full body, with 
velvety tannins and a long finish. All there. "

Wholesale Price & Hospitality : 67.08 CAD   New Arrival

Retail Price 87.99 CAD 

SKU#: 245106

6 pack/case



CHATEAU LA CROIX CANON 2016 

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation:  SAINT EMILION

Grape Varieties: 76 % Merlot,24 % Cabernet Franc

Notes: "A juicy richness to the fruit with dark-berry and sliced-mushroom character on the 
nose and palate. Full body, chewy tannins and a flavorful finish. Very structured. "

Wholesale Price & Hospitality : 67.50 CAD   Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price 86.99 CAD 

SKU#: 442842

12 pack/case



CHATEAU CHAUVIN 2015 

94 Points, James Suckling

Vintage: 2015

Appellation:  SAINT EMILION

Grape Varieties: 80% Merlot,14% Cabernet Franc, 6% Cabernet Sauvignon 

Notes: "The level of richness and fruit power captured in this elegant, silky St.-
Emilion is impressive. Dark plums, roasted coffee and baking spices are 
wrapped up in solid, silky tannins. Great depth."

Average age of vines: 28 years

Wholesale Price & Hospitality : 69.10 CAD   

Retail Price: 89.99 CAD 

SKU#: 282395

6 pack/case



CHATEAU LA CROIX CANON 2020 

94 Points, James Suckling

Vintage: 2020

Appellation:  SAINT EMILION

Grape Varieties: 65% Merlot,35 % Cabernet Franc

Notes: "Blackberry, rose bush, and orange peel aromas follow through to a 
medium body, with silky tannins and a fresh finish. Attractive texture and linear 
focus to this. Very typical and high class. "

Wholesale Price & Hospitality : 71.37 CAD   

Retail Price 95.99 CAD 

SKU#: 382385

6 pack/case



Chateau Beau Site 1999

Vintage: 1999

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties: 67% cabernet sauvignon, 27% merlot, 3% petit verdot, 3% cabernet franc,

Wine making process: Traditional vinification for 3-4 weeks in stainless steel vats with temperature control. 
Aging in French oak barrels (40 % to 50 % of new barrels) during 12 to 14 months.

Notes: "Deep purple-red colour. The nose is closed at first, but opens up fully when the wine is shaken. After 
one or two minutes, the nose becomes complex and aromas of liquorice and undergrowth blend 
harmoniously. The attack on the palate is clean, frank and well-balanced. The tannic structure is sustained 
yet fresh and supple."

Food pairing:  red or white meats,joints, mutton, poultry and game. This wine is perfect at the end of a 
meal, ideally with cheese.

Wholesale Price & Hospitality : 71.99 CAD   New Arrival

Retail Price: 93.99 CAD 

SKU#:383789

6 pack/case



SÉGLA 2015  (Second wine of Château Rauzan-Ségla)

CHANEL OWNED ESTATE      (92-93 Points, James Suckling)

Vintage: 2015

Appellation: Margaux 

Grape Varieties: 55 % Cabernet Sauvignon, 43 % Merlot, 1 % Petit Verdot, 1 % Cabernet Franc 

Tasting Notes: “A solid red with a dense palate of ripe fruit, chewy tannins and a savory finish. This 

shows structure and reserve. Excellent second wine from Rauzan.”

Wholesale/Hospitality Price: 76.48 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 98.99 CAD 

SKU#: 358270

 12 pack/case



94 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation:  POMEROL

Grape Varieties: 93% Merlot,7% cabernet Franc

Tasting Notes: "Fabulous aromas of subtle, ripe fruit with hazelnut and coffee undertones. Full-
bodied, round and very silky with beautiful fruit and a gorgeous finish. Very sexy and exotic. Find 
this. Try after 2022."

Wholesale/Hospitality Price: 77.03 CAD   New Arrival

Retail Price: 100.99 CAD 

SKU#:  273885

 6 pack/case

CHATEAU LA CROIX DU CASSE 2016



   (94 Points, James Suckling)

Vintage: 2016

Appellation:  POMEROL

Grape Varieties: 90% Merlot,10% cabernet Franc

Tasting Notes: Really beautiful nose with crushed berries and flowers. Medium to full body, firm 
and silky tannins and a long, flavorful finish. Shows tension and precision. Better than 2015. A 
blend of 90 per cent merlot and ten per cent cabernet franc.

Wholesale/Hospitality Price: 77.66 CAD 

Retail Price: 100.99 CAD 

SKU#: 282338

 12 pack/case

CHATEAU BONALGUE 2016



   (97 Points, James Suckling)

Ranked 22 among the best 100 French Wine in 2022 by James Sucking

Vintage: 2019

Appellation:  POMEROL

Grape Varieties: 90% Merlot,10% cabernet Franc

Tasting Notes: This shows so much intensity, with black-olive, blackberry, meat and earth 
aromas. It’s full-bodied and very layered with power and generosity,yet it’s not overdone. Harkens 
back to the great vintages of the 1950s. 

Wholesale/Hospitality Price: 85.79 CAD 

Retail Price:111.99 CAD 

SKU#: 282341

 12 pack/case

CHATEAU BONALGUE 2019



94 points, Wine Enthusiast

Vintage: 2009

Appellation: St-Estèphe

Grape Varieties: Merlot 51%, Cabernet Sauvignon 42 %, Petit Verdot 7 % 

Tasting Notes: "The tannins are very fine, with rich fruitcake and smoky flavors. Red berry and black 
plums give a fruity character, along with delicious acidity. The wine is structured while still remaining very 
approachable. *Top 100 Wines of 2012"

Wholesale/Hospitality Price: 81.99 CAD   New Arrival

Retail Price:106.99 CAD 

SKU#: 320297

6 pack/case

CHÂTEAU  TRONQUOY LALANDE 2009



90 Points, Wine Advocate

Vintage: 2014

Appellation: BORDEAUX

Grape Varieties: Merlot 60%, Cabernet Sauvignon 25%, Cabernet Franc 10%, Malbec 5%

Tasting Notes: This Bordeaux Domaine de Cambes 2014 is certainly the most affordable of the Domaine's 
wines, ready to drink young. It is a powerful wine but very well balanced, full of fruit, dominated by 
blackcurrant, with light spicy notes and very fine tannins.

Wholesale/Hospitality Price: 85 CAD   New Arrival

Retail Price:110.99 CAD 

SKU#: 226566

6 pack/case

DOMAINE DE CAMBES 2014



PAGODES DE COS 2016 

94 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: SAINT ESTEPHE

Grape Varieties:  Cabernet Sauvignon 55%, Merlot 45%

 Tasting Notes: “A red with very deep and intense fruit character, yet rich tannins to back it all 

up. Full-bodied, layered and powerful. The second wine of Cos d’Estournel is serious again in 2016. 

”

Wholesale Price/Hospitality: 96.76 CAD  

Retail Price: 125.99

SKU#: 295472

12 pack/case

Chelsi
Cross-Out



CLOS DE SARPE 2004 

92 Points, Jeb Dunnuck

Vintage: 2004

Appellation: Saint-Emilion Grand Cru

Grape Varieties:  Merlot 85%,Cabernet Franc 15%

 Tasting Notes: “2004 is particularly successful at Clos de Sarpe. The colo ris still sustained, 

dense and tends towards garnet. The nose is characterized by notes of blackcurrant, blackberries, 

and pepper, all forming and elegant whole that has begun to evolve towards truffle while keeping 

fresh notes. On the palate, we find this freshness from the attack, the powerful tannins have melted 

to bring a complexity and a significant lenght. A finish with notes of menthol and chlorophyll . On 

the palate the wines has a real youth. ”

Wholesale Price/Hospitality: 110.76 CAD  New Arrival

Retail Price: 143.99 CAD

SKU#: 339604
6 pack/case

Chelsi
Cross-Out



Pauillac De Latour 2018

94 points, James Sucking

Vintage: 2018

Appellation: PAUILLAC 

Grape Varieties: 57% Cabernet Sauvignon ,31% Merlot, 12% Petit Verdot 

Tasting Notes: “ This is already very complex with tobacco, blackberries and hints 
of cedar. It’s medium-bodied with firm and layered tannins. Juicy and so 
delicious. It can age, too. Delightful now."

Wholesale/Hospitality Price: 136 CAD  

Retail Price:: 176.99 CAD 

SKU#: 349452

6 pack/case



Pauillac De Latour 2019

94 points, James Sucking

Vintage: 2019

Appellation: PAUILLAC 

Grape Varieties: 55.8% cabernet sauvignon, 38.8% merlot and 5.4% petit verdot

Tasting Notes: “ This has chocolate, cedar and walnuts as well as some currant aromas 
and flavors. Medium-bodied with some lovely fruit and juiciness. 55.8% cabernet 
sauvignon, 38.8% merlot and 5.4% petit verdot. Attractive now but another year or 
two will make it even better."

Wholesale/Hospitality Price: 141.70 CAD 750mL / 294.46 CAD 1.5L New Arrival 

Retail Price:: 184.99 CAD 750mL /382.99 CAD 1.5L

SKU#: 312168 750mL / 312163 1.5mL

6 pack/case 750mL - 1pack/case 1.5L



CHATEAU BATAILLEY 2016

96 Points, james Suckling

Vintage: 2016

Appellation: PAUILLAC

Grape Varieties: 72% cabernet sauvignon, 24% merlot, 2% cabernet franc,2% petit verdot

Notes: "Shows beautiful, ripe cabernet aromas with currants, plums, meat and smoke. Flowers, too.

Full body, deep and ripe fruit and exquisite, ripe tannins. Flavorful finish. Tight right now, but

shows excellent potential. Best ever. "

Wholesale Price & Hospitality :  115.71 CAD 

Retail Price: 150.99 CAD 

SKU#:214070

6 pack/case



CHATEAU MONLOT 2016 

93 Points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation:  SAINT EMILION

Grape Varieties: 65% Merlot, 35% Cabernet Franc

Average age of the vines : 35-40 years

Ageing:15 months in French oak barrels (32% new barrels, 38% 1-year-old barrels, 30% 2-year old barrels)

Notes: AThe colour is deep red with some purplish reflections. On the nose, intense aromas of black fruits 
(blackberry, blackcurrant, cherry) and fine mint. The palate is well-structured with round velvety tannins. We 
can find some flavours of black fruits as well. Very good length. A great wine for storing up!

Wine & food pairing: Grilled red meat, venison stew, black pork chop from Bigorre à la parrilla

Wholesale Price & Hospitality : 115.48 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 148.99 CAD

SKU#: 357390

6 pack/case



CANTENAC BROWN 2010 

95 Points, Wine Enthusiast

Vintage: 2010

Appellation: MARGAUX

Grape Varieties: 61% Cabernet Sauvignon 39% Merlot
Tasting Notes: "One of the finest wines to come from Cantenac Brown for many years, this is 
powerful and dense, dominated by Cabernet Franc tannins and fruits. The structure has a smooth, 
polished character that locates it firmly in Margaux, giving elegance and discreet fruitiness. Age 
this fine wine for many years." Cellar Selection

Wholesale/Hospitality Price: 155 CAD  sold out

Retail Price::  201.99 CAD 
SKU#: 345325

6 pack/case



DOMAINE DE CHEVALIER BLANC 2019 

97 points,Jeb Dunnuck

Vintage: 2019

Appellation: PESSAC-LEOGNAN

Grape Varieties: 70 % sauvignon, 30 % SÉMILLON
Tasting Notes: "I loved the 2019 Domaine De Chevalier Blanc, which has the crisp, racy, yet 
concentrated style of the estate that few others can achieve. Gorgeous white peach, mandarin 
orange, honeyed minerality, and a kiss of toast all define the bouquet, and it hits the palate with 
medium to full-bodied richness, integrated acidity, plenty of concentration, and a great finish that 
picks up some obvious minerality. This stunning juice needs 3-4 years of bottle age and will evolve 
for 2-3 decades if stored correctly. It's probably the white of the vintage. "

Wholesale/Hospitality Price: 156.20 CAD sold out

Retail Price:: 200.99 CAD 
SKU#: 421090

6 pack/case



+1 (604) 273-5188
+1 (778) 882-9677
+1 (604) 779-6260

+1 (604) 273-2808
info@boushelong.com
www.boushelong.com

205-13988 Maycrest
Way, Richmond, B.C.
Canada V6V 3C3

Tel: Fax: 
Email: 
Website:

Address:

COTES DE PROVENCE



CHATEAU BAS ROSE 2022

Vintage: 2022

Appellation: COTEAUX D'AIX EN PROVENCE 

Grape Varieties: 50% Grenache, 20% Cinsault, 15% Mourvedre, 15% cabernet sauvignon

Wine making process: Fully de-stemmed. Press wine. Alcoholic fermentation controlled at low 

temperature. Malolactic fermentation blocked. Organic wine.

Notes: "Aromas of cherries, raspberries, rosemary and pomelos on the nose. Hints of white pepper. 

Fresh and fragrant, with a medium body, crisp acidity and wild finish. From organically grown 

grapes. Drink now."
Food Pairing: This wine will perfectly accompany an aperitif, grilled meat, Provencal cuisine, mixed 
salads and tapas.

Wholesale Price & Hospitality : 24.17 CAD   Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 30.99 CAD 

SKU# 357296
6 pack/case

91 points, James Suckling



DOMAINE ILE ROSE 2022

Vintage: 2022

Appellation: COTES DE PROVENCE

Grape Varieties: 27% Grenache, 26 % Cinsault ,22 % Syrah, 20% Mourvedre, 5% Tibouren

Tasting Notes:This delightfully refreshing wine calls to memories of days spent enjoying summer fruit. It 

exudes scents of melon and tropical fruit, in a bouquet with sweet notes. In this smooth, melt-in the mouth 

vintage, azing of acidity appears only at the finish, underscoring the firmness and balance of this delightful 

vintage. This slightly bitter touch shows through as a sign of delicious complexity. This exotic, indulgent wine 

conjures up luxurious oriental gardens dripping with peaches, apricots and pomelos.

Wholesale/Hospitality Price: 36.97 CAD 

Retail Price: 47.99 CAD

SKU#: 296481

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



DOMAINE ILE BLANC 2023
92+ Points, Wine Advocate

Vintage: 2023

Appellation:  COTES DE PROVENCE

Grape Varieties: 100% Rolle

Tasting Notes: The 2023 Cotes de Provence Blanc Porquerolles, made entirely from Rolle (Vermentino), 

presents a lively, delicate bouquet of iodine, flowers, lemon confit, peach and white pepper. Medium to full-

bodied, round and precise, it possesses a pure and crystalline character, a seamless structure and a juicy core 

of fruit. It concludes with a long, mouthwatering finish enhanced by a delicate hint of iodine. This precise and 

impeccably crafted white wine from Provence is ideally suited for pairing with seafood.

Wholesale/Hospitality Price: 45.95 CAD  new stock coming in March 2025

Retail Price: 59.99 CAD

SKU#: 296478

6 pack/case

Château Signoret 2016
Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case



JEAN DURUP CHABLIS 

+1 (604) 273-5188
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CHAMPAGNE



JACQUES LORENT GRANDE RESERVE

91 points, Silver medal Decanter 2020

Appellation:  CHAMPAGNE

Grape Varieties: 60 % Meunier , 25 % Chardonnay, 15 % Pinot Noir

Notes: Authentic, elegant and fruity.Light yellow golden robe with fine and shiny bubbles. 

Expressive and fruity nose over notes of Mirabelle plums, pinapple, butter and yeast.Honey 

flavored palate with fresh plum and cherry stones notes.Pleasant finish with a good length. 

Wholesale Price & Hospitality : 40 CAD   

Retail Price: 48.99 CAD   

SKU#: 132900 (BCLS Listed)

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - GRANDE RESERVE 

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 60 % Meunier, 25 % Chardonnay, 15 % Pinot Noir

Tasting Notes: Light yellow robe with fine sparkling bubbles.Expressive and fruity nose 
with pear and grapefruit aromas, enhancedby bread rolls and flinty notes.Balanced, lively and 
fresh palate with flavors of greengage, pear andcitrus fruits.Spicy finish and good length. 
Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party. Awards
92 points, Decanter 2020
Gold Medal, Concours Général Agricole 2019
91 points, Wine Spectator 2017
Gold Medal, Prix Plaisir Bettane & Desseauve 2017
15.5/20, Gault&Millau 2017
Gold Medal, Japan Wine Challenge 2016
18.5/20, Magazine Terre de Vins 2016
16/20, Magazine Vinum 2016
Wholesale/Hospitality Price: 41.95 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 1906

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - CUVEE EXPRESSION BRUT 

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 65 % Meunier, 21.5 % Chardonnay, 13.5 % Pinot Noir

Tasting Notes: Beautiful bright golden gold robe.Fruity nose on notes of 
plum jam and ripe fruit opening on notes ofbrioche and citrus. From scale 
to brewing on a complex fruity yellowfruit and floral notes.Lively attack 
mixing aromas of candied fruit like lemon or pear with
aromas of pastry. Tasty and refreshing mouth.
Long, elegant and elegant finish with finesse.
Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party.

Wholesale/Hospitality Price: 44.44 CAD

Retail Price: 56.99  CAD

SKU#: 1912

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - EXPRESSION ROSE BRUT 

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 41.5 % Meunier, 31 % Pinot Noir, 27.5 % Chardonnay

Tasting Notes: Beautiful pink dress with salmon reflections.
Very expressive nose with notes of red fruit, raspberry jelly and black 
cherry jam. Sweet spices and orange zest appear in the finish.
Full and unctuous mouth sublimated by aromas of grenadine and 
strawberries. The effervescence is creamy and very fine.
Charming, elegant and persistent finish.
Gastronomic match: Friendly brut, perfect for an aperitif or a cocktail party. 

Wholesale/Hospitality Price: 49.39  CAD

Retail Price: 63.99 CAD

SKU#: 1903

12 pack/case



BEAUMONT DES CRAYERES - CUVEE 3RD ART BRUT 

Appellation: CHAMPAGNE

Grape Varieties: 45% Chardonnay,30% Pinot Noir,25% Meunier

Tasting Notes: Beautiful pale yellow color with golden reflections completed by fine 
bubbles.Elegant and complex nose of matured fruits such as peach and apricot blended with 
honeyed biscuits. Fresh palate with notes of citrus, pear and mir abelle plum. A pinch of 
spices on the finish. The finish is nice, long and persistent.
Food Pairing: Ideal for a pre-dinner drink, she also goes perfectly with a light s tarter or 
even a dish such as a filet mignon with honey and ginger.

Wholesale/Hospitality Price: 49.67 CAD

Retail Price: 63.99 CAD 

SKU#: 386315

6 pack/case
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CHATEAU MOURRE DU TENDRE CUVEE PAUL 2019

Vintage: 2019

Appellation: COTES DU RHONE 

Grape Varieties: 70 % Grenache 20 % Carignan 10% Cinsaut

Tasting Notes: 

Wholesale/Hospitality Price:  22.86 CAD

Retail Price: 29.49  CAD

SKU#: 386488

12 pack/case
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Cote Rotie Chateau de Montlys (90 points, Robert Parker) 

Vintage: 2014

Appellation: Rhone

Grape Varieties: 100% syrah

Tasting Notes: “Fresh and lively, with an herbal edge to its cedar, dried flowers and mulled red and 
black fruits, the 2014 Côte Rôtie Château de Montlys is medium-bodied, rounded and nicely textured 
on the palate. Possessing sweet tannin, juicy acidity and solid mid-palate depth and richness, it will 
drink well for 10-12 years.”

Wholesale/Hospitality Price: 130.94 CAD 

Retail Price: 169.99 CAD   

SKU#: 19196 (BCLS Listed) 

12 pack/case 

Cote Rotie Fleur de Montlys (91-93 points, Robert Parker)

Vintage: 2013

Appellation: Rhone 

Grape Varieties: 100% syrah

Tasting Notes: “The 2013 Côte Rôtie Fleur de Montlys is one of top releases from the estate 
and comes all from the Cote Brune lieu-dit. Incorporating 10% Viognier and completely 
destemmed, it will see 30 months in new French oak prior to bottling. Easily the most 
voluptuous, sexy and layered in the portfolio, it offers up terrific notes of black raspberries, 
crushed flowers, olive and a kiss of bacon fat in a medium-bodied, seamless and textured style. 
It’s already hard to resist, yet I suspect a few years in the cellar will do it good, and it should have 
15-20 years of overall longevity.”

Wholesale Price: 239.24 / 478.37 CAD

Hospitality Price: 299.99 / 600.00 CAD

SKU#: 19230 (BCLS Listed) / 19329 (1.5L)

12 pack/case / 6 pack/case (1.5L)



Cote Rotie L’elixir D’ariane

Vintage: 2013

Appellation: Rhone 

Grape Varieties: 100% Grenache

Tasting Notes: “Dark robe. Rose, sweet red fruits, mulberry, blackberry coulis, toasting all show 
on a nose with potential. This glides along, oak along its sides. Has a gourmand style, its tannins 
squeezy. It is a bit of a cellar production for now. Inside lies concentrated red fruit. There is plenty 
of gummy late matter. Oak drives the aftertaste. “It is gourmand, fresh, and will take 10 years to 
assimilate.”

Wholesale /Hospitality Price 418.99 / 872.17 CAD

Retail Price: 538.00 / 1119.00 CAD

SKU#: 29465 / 29419 (1.5L)

12 pack/case / 6 pack/case (1.5L)
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Cuvee de Mon Aieul

Score: 95 Points, Robert Parker 

Vintage: 2012

Appellation: Chateauneuf-du-Pape 

Grape Varieties: 100% Grenache

Ageing: 100% new french oak barrels for 20 months

Tasting Notes: “Cuvée de mon Aïeul” is a pure and concentrated wine.The nose is very 
complex with notes of raspberry, licorice and spices. It is a full-bodied wine, with an elegant 
finish. We advise to keep at least 10 years.”

Wholesale/Hospitality Price: 140.38 CAD

Retail Price: 179.99 CAD

SKU#: 259127

6 pack/case
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JEAN DURUP PERE ET FILS VIGNE DE LA REINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: CHABLIS

Grape Varieties: 100% Chardonnay

Tasting Notes: The Chablis « Vigne de la Reine » is a wine, which is round and supple.
Due to the microclimate its essential flavours are principally the white flower and the rose. It is a very 
feminine wine.

This wine pairs very well with goat cheese and Fish in sauce or poached as the delicacy of the fish and 
its sauce combine wonderfully with the roundness of the wine. The weather conditions of September 
2018 have produced a very typical wine, which is elegant, well balanced, rich and long in mouth.

Wholesale/Hospitality Price: 28.60 CAD  Out of stock

Retail Price: 36.99   CAD

SKU#: 149422

12 pack/case
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Pouilly Fuisse Vieilles Vignes

Vintage: 2014

Appellation: POUILLY-FUISSÉ  

Grape Varieties: 100% Chardonnay

Wholesale/Hospitality Price: 40.84 CAD 

Retail Price: 52.99 CAD

SKU#: 4427

6 pack/case

La Rochelle (91 Points, Robert Parker)

Vintage: 2014

Appellation: Moulin À Vent

Grape Varieties: 100% Gamay

Tasting Notes: “Attractive bouquet with blackberry leaf, cranberry, cold stone and a touch of 
fig lending a more exotic bent compared to the domaine’s other 2014s. The palate is medium-
bodied with crisp tannin, nicely structured, strict at the moment and focused, perhaps needing 
to exude a little more fleshiness and fruité towards the saline finish.”

Wholesale/Hospitality Price: 52.93 CAD

Retail Price: 67.99 CAD

SKU#: 651729

6 pack/case



CAMUS 

+1 (604) 273-5188
+1 (778) 882-9677
+1 (604) 779-6260

+1 (604) 273-2808
info@boushelong.com
www.boushelong.com

205-13988 Maycrest
Way, Richmond, B.C.
Canada V6V 3C3

Tel: Fax: 
Email: 
Website:

Address:



Chambertin - Domaine Camus Pere et Fils

Vintage: 2010

Official Rating: Grand Cru  

Appellation: Burgundy  

Grape Varieties: Pinot Noir only

Harvest: Manual only

Tasting Notes: “The color is dark, dense ruby, clear and bright. On the nose, it has character, 
a lot of poise with macerated strawberry aromas of blackberry, cherry pit, clove, peony, 
cedar and strong coffee. In continuation, mouth, solemn and thick, built on a sturdy tannins 
quiaccompagnera back in time perfumes barely emerging from Kirsch, cashew vanilla, cumin, and 
grilled mushroom, roasted debois and flinty.”

Wholesale Price: 166 CAD

Hospitality Price: 196.59 CAD

SKU#: 552992 (BCLS Listed)

12 pack/case

MAZY Chambertin Grand Cru - Domaine Camus

Vintage: 2012

Official Rating: Cote de Nuits 

Grape Varieties: Pinot Noir only

Tasting Notes: “In its beautiful deep carmine case of remarkable purity, it seduces the eye. 
In the bustle, the bouquet, very heady, unfolds fragrances of macerated blackcurrant, coffee-
mocha, cumin and grilled wood. On the palate, it is opulence and harmony that dominate, flesh 
and tannins exemplary sounds. On the palate, kirsch, fruit (blueberry, blackberry), ginger and 
hints of spicy oak are captivating. The finale is equally grandiose. A wine to drink with a haunch 
of hind sauce Grand Veneur, with truffled woodcock or hare stew.”

Wholesale/Hospitality Price: 152.91 CAD

Retail Price: 196.99 CAD  Out of stock

SKU#: 55880

6 pack/case



Chambertin - Grand Cru-Domaine Camus Pere et Fils 

Vintage: 2010

Official Rating: Grand Cru  

Appellation: Burgundy  

Grape Varieties: Pinot Noir only

Harvest: Manual only

Tasting Notes: “The color is dark, dense ruby, clear and bright. On the nose, it has character, 
a lot of poise with macerated strawberry aromas of blackberry, cherry pit, clove, peony, 
cedar and strong coffee. In continuation, mouth, solemn and thick, built on a sturdy tannins 
quiaccompagnera back in time perfumes barely emerging from Kirsch, cashew vanilla, cumin, and 
grilled mushroom, roasted debois and flinty.”

Wholesale/Hospitality Price: 166.06 CAD  

Retail Price: 215.99 CAD

SKU#: 552992 

12 pack/case

MAZY Chambertin - Domaine Camus

Vintage: 2012

Official Rating: Cote de Nuits 

Grape Varieties: Pinot Noir only

Tasting Notes: “In its beautiful deep carmine case of remarkable purity, it seduces the eye. 
In the bustle, the bouquet, very heady, unfolds fragrances of macerated blackcurrant, coffee-
mocha, cumin and grilled wood. On the palate, it is opulence and harmony that dominate, flesh 
and tannins exemplary sounds. On the palate, kirsch, fruit (blueberry, blackberry), ginger and 
hints of spicy oak are captivating. The finale is equally grandiose. A wine to drink with a haunch 
of hind sauce Grand Veneur, with truffled woodcock or hare stew.”

Wholesale Price: 152.86 CAD

Hospitality Price: 179.99 CAD

SKU#: 55880

6 pack/case
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Chambertin - Domaine Camus Pere et Fils 

Vintage: 2009

Official Rating: Grand Cru  

Appellation: Burgundy  

Grape Varieties: Pinot Noir only

Harvest: Manual only

Tasting Notes: “Sumptuous finery dark ruby pierced small signs tiled. Her bouquet, full of 
character, exhales perfumes candied red fruit (strawberry, cherry), dried herbs, petal rose, clove, 
flint scraped, resin and woody discreet. On the palate, at first, we detect pre tannins SENTS but 
fades that gave voice beautiful concentric traction flavors of brandy, cassis liqueur, and cashew 
value, juniper berry and weathered wood. A large bottle of long aging to enjoy on veal kidneys in 
wine sauce.”

Wholesale Price: 166 CAD

Hospitality Price: 209.99 CAD

SKU#: 386615

12 pack/case

Meursault Charmes Premier Cru - Hospices de Beaune  

Vintage: 2016

Appellation: Burgundy

Grape Varieties: 100 % Chardonnay  

Tasting Notes: “Elegant and thoroughbred, it is intense with aromas of hazelnut, dried fruit and 
mixed peel. It is fat on the palate with very full body backed-up by delicate new oak. This wine 
is to be served at 12°C with fine fish or seafood in elaborate sauces, meat in white sauces, foie 
gras.”

Wholesale/Hospitality Price: 196.42 CAD sold out

Retail Price: 259.99 CAD

SKU#: 177559 

6 pack/case 



Corton Charlemagne Grand Cru Hospices de Beaune 2016 

Vintage: 2016

Appellation: Burgundy

Grape Varieties: 100 % Chardonnay

Tasting Notes: “The nose boasts aromas of sweet spices, citrus including seville orange and 
grapefruit, pineapple, rocky minerality. On the palate, it is spirited and powerful, fleshy and well 
structured. This wine will reach its potential after several years’ ageing. Cellar for 7 to 10 years or 
more.”

Wholesale/Hospitality Price: 493.74 CAD  sold out

Retail Price: 650.00 CAD

SKU#: 117521 (BCLS Listed)

6 pack/case
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DOMAINE HUBERT LAMY CHASSAGNE MONTRACHET 
LA GOUJONNE 2022

Vintage: 2022

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100% Pinot noir

From 65 year old vines.
Tasting Notes: “ That’s a beautiful and quite forward width of airy, beautifully fine red fruit – 
gorgeous. Just a mm or two of cushion here – so wide, faint bitters accent clean red fruit and a finishing 
bitter that really helps push the length of this mouth-watering wine. So long – what a beauty!

Wholesale/Hospitality Price: 116 CAD 

Retail Price: 150.99CAD 

SKU#: 252250

6 pack/case



DOMAINE HUBERT LAMY CHASSAGNE MONTRACHET LE 
CONCIS DU CHAMPS 2022

Vintage: 2022

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100 % Chardonnay
Tasting Notes: “Chassagne-Montrachet Le Concis du Champs is satiny and enveloping, wafting from the 
glass with aromas of crisp green orchard fruit, white peach, freshly baked bread and iodine. Medium to 
full-bodied, bright and textural, with racy acids and a long, saline finish, it's quite open out of the gates.”

Wholesale/Hospitality Price: 186.67 CAD 

Retail Price: 242.99 CAD 

SKU#: 265386

6 pack/case



DOMAINE HUBERT LAMY CLOS DE LA CHATENIERE 2022

Vintage: 2022

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100 % Chardonnay
Tasting Notes: “South-facing and warm here. 60-year-old vines always with small grapes. This was badly 
hit by the frost – 15 hl/ha Hmm, deepened by a small reduction. Again some mineral, structural attack but 
here with extra width – melting over the palate just a little easier as it does so. Wide, long and so lingering

”

Wholesale/Hospitality Price: 186.67 CAD  

Retail Price: 242.99 CAD 

SKU#: 252260

6 pack/case



DOMAINE HUBERT LAMY EN REMILLY 2022

Vintage: 2022

Appellation: Saint Aubin

Grape Varieties: 100 % Chardonnay
Tasting Notes: “The 2022 Saint-Aubin 1er Cru En Remilly is showing beautifully, wafting from 
the glass with aromas of pear, peach, white flowers and fresh bread. Medium to full-bodied, layered 
and multidimensional, it's textural and enveloping, with an ample, elegantly layered core, lively acids 
and a long, saline finish.”

Wholesale/Hospitality Price: 186.67 CAD   

Retail Price: 242.99 CAD 

SKU#: 252257

6 pack/case
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VIN DE FRANCE CHARDONNAY - DOUDET NAUDIN 2022

Vintage: 2022

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties:100% CHARDONNAY 

Tasting Notes: “-White gold color

-Expressive nose with notes of exotic fruits, dried bananas, peach and mango. Slight vanilla notes

-Quite full and fleshy mouth but with a finish on a nice acidity and freshness.

Wholesale/Hospitality Price:  19.98 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 25.99 CAD   

SKU#: 367549

6 pack/case



VIN DE FRANCE PINOT NOIR - DOUDET NAUDIN 2022

Vintage: 2022

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: Intense ruby red color. Frank and expressive nose with notes of small red fruits, 

currant – pomegranate, delicate  notes of caramel and toast.Round mouth in the first mouth with a 

full-bodied finish on marked tannins.

Wholesale/Hospitality Price: 19.98 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 25.99 CAD

SKU#: 367546

6 pack/case



BOURGOGNE CHARDONNAY - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties:100% CHARDONNAY 

Tasting Notes: “This Bourgogne offers a fine nose with notes of ripped fruits or quince. Its pale 
golden color is brilliant. On the palate, you can taste white peach, bergamot, and some exotic fruits 
with a slightly citrus presence. The mouth is fine and elegant.All the roasted fish, the shells and the 
shellfish, but also the delicatessen are recommended for this wine which willhave also the delicacy to 
be a nice aperitif appreciated by all.”

Wholesale/Hospitality Price:  28.99 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 37.99 CAD 

BCLS listed

SKU#: 395148

6 pack/case



BOURGOGNE PINOT NOIR - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: This Bourgogne has a nice personality characterized by its finesse and a rather 

elegant “Terroir” style. Its dark ruby colour with shades is brilliant. The nose is open on notes of black 

fruit (blackberry,blackcurrant). The tasting confirms this fine and balanced character with an 

interesting texture. On the palate, this wine has fine tannins and an elegant finish that emphasizes the 

notion of pleasure.We recommend this wine with all red or white meats,roasted or grilled (poultry, 

sausages or meat cooked in a casserole and of course with most cheeses.

Wholesale/Hospitality Price: 33.90 CAD 

Retail Price: 44.99 CAD 

SKU#: 367519

6 pack/case



MARANGES 1ER LES CLOS ROUSSOTS - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR 

Tasting Notes: “This Bourgogne has a nice personality characterized by its finesse and a rather elegant 
“Terroir” style. Its dark ruby colour with shades is brilliant. The nose is open on notes of black fruit 
(blackberry,blackcurrant). The tasting confirms this fine and balanced character with an interesting texture. 
On the palate, this wine has fine tannins and an elegant finish that emphasizes the notion of pleasure. We 
recommend this wine with all red or white meats,roasted or grilled (poultry, sausages or meat cooked in a 
casserole and of course with most cheeses."

Wholesale/Hospitality Price:  44.85 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 58.99 CAD 

SKU#: 395163

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE - DOUDET NAUDIN AUX PETITS LIARDS 2018

Vintage: 2018

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR 
Tasting Notes: “Its colour is a bright brilliant red with black tints. The nose is characterized by aromas of 
blackberry, cherry kirsch and wild nuances. The palate is lively and accurate. On the palate the wine is round, 
rich and expressive of a beautiful pinot-noir. The sherry and the blackcurrant complete and confirm its 
personality with a small final delicately spicy. Savigny-Les-Beaune is perfect with a roast lamb, a lamb,but goes 
also well with all red or white meats"

Wholesale/Hospitality Price: 48.96 CAD  sold out

Retail Price: 62.99 CAD 

SKU#: 395166

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE 1ER AUX GUETTES - DOUDET NAUDIN 2018

Vintage: 2018

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% PINOT NOIR 

Tasting Notes: “Its colour is a bright brilliant red with black tints. The nose is characterized by aromas 

of blackberry, cherry kirsch and wild nuances. The palate is lively and accurate with the introduction of 

the fruit. On the palate the wine is quite masculine. It has a real character.The fruit remains on the palate 

with lots of freshness and its final is delicately spicy. Savigny-Les-Beaune 1er Cru Les Guettes is perfect on

a roast lamb, a lamb, but all red or white meats"

Wholesale/Hospitality Price: 60.90 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 79.99 CAD  

SKU#: 395169

6 pack/case



ALOXE CORTON LES BOUTIERES - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: “Bright ruby colour with garnet reflections. The nose is wild and reveals some red 

and black fruits slightly macerated with a dominant of kirsch and blackberry. In the mouth, the style 

is earthly and inevitably wild with the nuances of its soil (musk, undergrowth). The young mouth is 

dynamic and fresh with tone. However, it reveals a fleshy style typed "terroir"."

Food paring: This Aloxe-Corton happily accompanies all grilled or roasted (white & red) meats 

(duck, pork, beefs ) and then simmered in sauce dishes (stews, meat sauces wines). Then this is the 

perfect keeper of the great dishes and game (after 8 years) and of course all the classic cheeses. A nice 

and good value.

Wholesale/Hospitality Price: 64.50 CAD 

Retail Price: 83.99 CAD

SKU#: 367527

6 pack/case



SAVIGNY LES BEAUNE 1ER EN REDRESCUL BLANC - DOUDET 
NAUDIN 2022

Vintage: 2022

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% CHARDONNAY
Tasting Notes: “A shining and limpid pale yellow colour. The nose is really fine and expressive with 
its mixed aromas: (white fruits, nuts, lemon, and stone.) With its own identity and its interesting 
balance, the bottle shows a real charisma. On the palate, the wine is lively, fresh and powerful with a 
really personal character; it cannot leave indifferent. Never over-matured, but rich, well balanced with 
its delicate richness,a final with a long persistence on the palate shows a real potential for the 
future.An excellent accompaniment for any light dishes: fishes(in sauce after 5 years) all delicatessen, 
shellfish, and poultry are cooked in cream sauces (after 5 years will be adapted)"

Wholesale/Hospitality Price: 71.55 CAD 

Retail Price: 92.99 CAD 

SKU#: 395155

6 pack/case



ALOXE CORTON 1ER LES GUERETS - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: “Beautiful red ruby color with shades of black. The nose is really expressive with a 

blend of (ripped) black fruits and wet soil. In the mouth,the wine is powerful and supple. The well-

blended tannins are not aggressive and the palate is long: spices, ripped fruits and animal notes are 

completed by an elegant vanilla taste."

Food paring: It will accompany pretty much any meat. (Beef, lamb,duck) After a few years, the wine 

is excellent with some gear cook in sauces and stronger game and all cheeses.

Wholesale/Hospitality Price: 74.50 CAD 

Retail Price: 96.99 CAD

SKU#: 367530

6 pack/case



GEVREY CHAMBERTIN - DOUDET NAUDIN 2019

Vintage: 2019

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: “Its «robe» is characterised by its deep garnet hue color. The aromatic expression 

of its nose is very revealing of the great village of the Côte de Nuits. The animal notes are balanced 

with the finesse of this wine. It opens quickly on rich melted tannins, a very ripe fruit, spices and a 

background of liquorice. "

Food paring:  some grilled red meat, poultry, pork or veal. After a few years, you can pair it with 

meat with mushrooms, duck sauce, game birds and marinated dishes.

Wholesale/Hospitality Price: 88.80 CAD 

Retail Price: 115.99 CAD

SKU#: 302417

6 pack/case



CORTON MARECHAUDES - DOUDET NAUDIN 2020

Vintage: 2020

Appellation: BURGUNDY

Grape Varieties: 100% Pinot noir

Tasting Notes: “This is a complex wine that is characterized by great finesse. Its brilliant ruby 

colour is followed by an expressive nose of red fruits and some fine spices. 

The palate is lively and wild. It reveals the blackcurrant, the gooseberry, blackberry and cherry. 

The tannins are firm but melted and never aggressive. This wine is powerful and subtle; 

beautifully made, right and classic. The greatness of the soil of this Grand Cru imposes itself 

through its persistence in the mouth that goes up with finesse, complexity "

Food paring: A very large choice of dishes (white or red meats, poultry’s, game and cheeses) will 

be able to adapt to this high-class wine according to the age of this bottle.  

Wholesale/Hospitality Price: 154.14 CAD 

Retail Price: 200.99 CAD

SKU#: 302412

6 pack/case
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DOMAINE DE BARONARQUES ROUGE 2014

Vintage: 2014

92 Points, James Suckling 

Appellation: LIMOUX
Grape Varieties: 46% Merlot, 28% Cabernet Franc, 13% Syrah,4 % Cabernet Sauvignon,9%Malbec

 Tasting Notes: “ The wine has a beautifully clear, dark, and deep colour. The highly refined nose reveals 
delicate ripe fruit aromas in which bilberry and blackberry mingle harmoniously with judicious oak. Airing 
adds spice and liquorice notes to this wide array of aromas. After a fresh and precise attack, elegant tannins 
coat the palate with a dense and rich texture. Perfectly mature red fruit flavours are set off by attractive 
peppery and spicy notes, while the long and complex finish reveals attractively intense fruit.”

Wholesale/Hospitality Price: 66.24 CAD   out of stock

Retail Price  86.99 CAD 

SKU#: 372222

6 pack/case



DOMAINE DE BARONARQUES ROUGE 2016

Vintage: 2016

92 Points, James Suckling 

Appellation: LIMOUX
Grape Varieties: 54% Merlot, 22% Cabernet Franc, 17% Syrah,4 % Cabernet Sauvignon,3% Malbec

 Tasting Notes: “An attractive, dense red with a garnet tint. The nose opens on fragrant juicy, fresh fruit 
notes. With airing, subtle spice and chocolate aromas bring a certain succulence. After a fresh and well-
structured attack, refined ,silky tannins emerge on the full and dense mid-palate, while crushed 
blackcurrant, cocoa and liquorice flavors give the wine excellent aromatic length. The flavors linger on the  
remarkably long, harmonious and balanced finish.”

Wholesale/Hospitality Price: 67.47 CAD  out of stock

Retail Price: 86.99  CAD 

SKU#: 278438

6 pack/case



DOMAINE DE BARONARQUES ROUGE 2020

Vintage: 2020

94 Points, James Suckling 

Appellation: LIMOUX
Grape Varieties: 45% Merlot, 32% Cabernet Franc, 15% Syrah,1 % Cabernet Sauvignon, 7%Malbec

 Tasting Notes: “The wine is deeply coloured with a purple hue. The nose displays attractive aromas of 
blackberry, bigarreau cherry, liquorice, violet and spice. From a full and generous attack, the very forward 
fruit combines perfectly with mature, silky-smooth tannins, revealing good structure and very fine 
balance. A fresh and mineral finish on dark chocolate and cocoa flavours rounds off this highly elegant 
wine.”

Wholesale/Hospitality Price: 79.98 CAD 

Retail Price: 103.99 CAD 

SKU#: 372216

6 pack/case
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ROGER ET DIDIER RAIMBAULT ROUGE 2017

Vintage: 2017

Appellation: SANCERRE

Grape Varieties: 100% pinot noir

Tasting Notes: “Bright, cherry purple，Intense and fruity with a dash of spice. Flavours 
of red, forest fruit with silky tannins. 

Food matching: It goes well with charcuterie, red and white meats, as well as cheese and fish.

Awards: 2 étoiles Guide Hachette 2020

Wholesale/Hospitality Price: 32.31 CAD  

Retail Price: 41.99  CAD 

SKU#: 133929

12 pack/case

Vintage: 2016

Appellation: Bordeaux

Grape Varieties: Merlot 81%, Cabernet Franc 19%

Tasting Notes: “This wine has a deep ruby color. The nose is expressive with blackcurrant 
aromas. The palate is pleasant with firm tannins.”

Wholesale Price: 12.63 CAD

Hospitality Price: 15.99 CAD

SKU#: 134089

6 pack/case
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Ca’de Rocchi Pinot Bianco Pinot Grigio - Tinazzi 2014

Vintage: 2014

Appellation: Veneto

Grape Varieties: 70% Pinot Bianco, 30% Pinot Grigio

Tasting Notes: “Light straw yellow color. Fruity fragrance of light apple and pineapple, fine and fresh. 
Perfect with summer dishes, fish and shellfish. Excellent also as aperitif.“

Wholesale Price: 12.97 CAD

Hospitality Price: 15.79 CAD

SKU#: 570051

6 pack/case

Production area: At the Astoria farm on hills at about 150 m. on sea level.

Vineyard: East-west facing vineyards with about 4,000 stocks each hectare; 16-years-old vines.

Grape Varieties: Glera

Technology: For this Cuvée only the best bunches are chosen and hand-picked in baskets in 
September, when they are ripe; afterwards, the grapes are derasped and fermented at 8/10°C 
for a few hours (cryosoaking) directly in the press in environment without oxygen. Then the soft 
pressing and the static decantation of the must take place. Its primary fermentation happens in 
steel containers with 16°C with selected native yeasts. The new wine, deprived of the grossest 
dregs, is kept with sugary rests and left on yeasts for 2/3 weeks; after having made it clear, 

Tasting Notes: Dry, full, savory and harmonious

Wholesale/Hospitality Price: 15.06 CAD Promotion

Retail Price: 19.49 CAD

SKU#: 8961

6 pack/case

Casa Vittorino   ( SPARKLING WINE - BRUT )
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BARILIN
Vintage: 2004

Descriptions: Barilin is high quality wine with limited production.Its exclusive charactheristics are 
the result of particular choices.

Grape Varieties: BARBERA 100%

Ageing: Part of the wine stays in small french oak barrels ( 225 lt) for around 18 months, and 
while the remaining is stored in large Slavonia oak for 18 months.The two parts are then blended 
and complete the maturation in wood for at least 18 months. Further maturation in stainless steel 
tank until bottled and around 12 months in bottle.

Tasting Notes: “Deep red, with purple reflections.Intense bouquet with ripe fruit notes, plums and 
cherries, hint of spices and vanilla. Full persistent taste, warm feeling and body, well-balanced with 
soft tannins and acidity. Long finish with a marked blackberries jam.”

Wholesale/Hospitality Price: 16.84 CAD

Retail Price: 21.99 CAD

SKU#: 443275

6 pack/case



BARILIN
Vintage: 2008

Descriptions: Barilin is high quality wine with limited production. Its exclusive characteristics 
are the result of particular choices.

Grape Varieties: BARBERA 100%

Aging: Part of the wine stays in small french oak barrels ( 225 lt) for around 18 months, and 
while the remaining is stored in large Slavonia oak for 18 months. The two parts are then 
blended and complete the maturation in wood for at least 18 months. Further maturation in 
stainless steel tank until bottled

Tasting Notes: “Deep red, with purple reflections. Intense bouquet with ripe fruit notes, 
plums and cherries, hint of spices and vanilla. Full persistent taste, warm feeling and 
body, well-balanced with soft tannins and acidity. Long finish with a marked blackberries jam.”

Wholesale/Hospitality Price: 18.01 CAD

Retail Price: 23.49 CAD

SKU#: 791087

6 pack/case



Vento Rosso 602020 Cabernet - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Veneto

Grape Varieties: 60% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc, 20% Merlot

Tasting Notes: “Red tending to deep purple, and to garnet with ageing. Organic fertilization and 
hand-pruning, Best with grilled or roasted meat, medium-aged cheeses.”

Wholesale/Hospitality Price: 53.85 CAD 

Retail Price: 69.19 CAD

SKU#: 37179

6 pack/case

Barolo Case Nere D.O.C.G.

Vintage: 2011

Appellation: Piedmont 

Grape Varieties: 100% Nebbiolo

Tasting Notes: “The colour is garnet red, Intense bouquet with red cherry and wild berries fruits 
overtones. Full and harmonious on the palate, with dark fruit aromas that open little by little. 
Complex wine, able to give unique sensations. Great structure for long ageing.”

Awarded by DECANTER MAGAZINE APRIL 2015 HIGHLY RECOMMENDED

Wholesale/Hospitality Price:  52.02 CAD   sold out

Retail Price: 66.99 CAD

SKU#: 644591

6 pack/case
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MORELLINO DI SCANSANO - POGGIO ALLE SUGHERE 2015

Vintage: 2015

Appellation: Tuscany

Grape Varieties: 90% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Ruby red, rather intense. Ample and persistent with hints of sweet violet, 
raspberry and pomegranate. Warm, dry and generous with good balance. Paring food: cured 
meats, pasta and rice dishes, grilled beef, cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 25.58 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 32.99 CAD

SKU#: 356413

6 pack/case



TUSCANY - INSIEME SUPERTUSCAN 2015  

90 Points, James Suckling

Vintage: 2015

Appellation: Tuscany

Grape Varieties: 45% Sangiovese, 20% Shiraz, 15% Cabernet Sauvignon, 15% Melot, 5% 
Alicante

Tasting Notes: “Ruby red with light purple refplections. Impressive and persistent, with hints of 
rosehip, wild blackberries and vanilla. Harmonious and very soft. Paring food: cured meats, 
pasta and rice dishes, grilled beef, cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 34.57 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 44.99 CAD

SKU#: 356491

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



CHIANTI CLASSICO RISERVA - CASTELLO DI MONASTERO 2015  

Vintage: 2015

Appellation: Tuscany

Grape Varieties: 85% Sangiovese, 15% Melot & Cabernet Sauvignon

Tasting Notes: “Garnet red, intense and bright with delicate hints of orange. Impressive and 
persistent with hints of wild fruits and a touch of spice. Dry, complex and very harmonious ”

Wholesale/Hospitality Price: 40.44 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 52.99 CAD

SKU#: 327979

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



BRUNELLO DI MONTALCINO - COLDISOLE 2016  

93 points, James Suckling

Vintage: 2016

Appellation: BRUNELLO

Grape Varieties: 100% Sangiovese

Tasting Notes: impressive and persistent, with hints of wild fruit, spices and vanilla.dry, 
warm, well-balanced and persistent.  
Accompanies: beef and game (roast or braised), mature cheese.

Wholesale/Hospitality Price: 44  CAD

Retail Price: 56.99 CAD

SKU#: 393804

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



TUSCANY - COLDISOLE LADY SANGIO 2018  

91 Points, James Suckling

Vintage: 2018

Appellation: TUSCANY

Grape Varieties: 90% Sangiovese,  5% Merlot, 5% Syrah

Tasting Notes: Ruby red with light purple reflections.Velvety and delicate, with hints 
of rosehip,wild blackberries, vanilla and chocolate.Glamorous, elegant and smooth.

Wholesale/Hospitality Price: 61.94 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 80.99 CAD

SKU#: 356488

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



BRUNELLO DI MONTALCINO - COLDISOLE RISERVA 2011 

Vintage: 2011

Appellation: TUSCANY

Grape Varieties: 100% Sangiovese

Tasting Notes: Garnet red, intense and bright with delicate hints of orange. Impressive 
and persistent with hints of wild fruits and Vanilla. Dry,warm, well balanced and 
persistent.

Wholesale/Hospitality Price: 66.80 CAD   Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 86.99 CAD

SKU#: 327984

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case
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PRIMITIVO DI MANDURIA - TINAZZI LXXIV 2022

97 Points, Luca Maroni 

Vintage: 2022

Appellation: PUGLIA

Grape Varieties: 100% Primitivo di Manduria

Tasting notes:"Presents a complex panorama of aromas with marked notes of ripe red fruit, 

spices, slight hints of cocoa and a balsamic vein.

Good persistence and harmony with hints of dry fruit and soft tannins with a toasted finale.

It pairs well with substantial first courses, roast and grilled meat, game, medium mature cheese."

Wholesale/Hospitality Price:  26.41 CAD 

Retail Price: 33.99 CAD  BCLS Listed

 SKU#: 409581

6 pack/case

Brunello Di Montalcino Riserva   (Coldisole 2008)

Vintage: 2008

Appellation: Brunello di Montalcino

Grape Varieties: 100% Sangiovese Grosso

Tasting Notes: “Garnet red, intense and bright, with delicate hints of orange. Impressive and 
persistent, with hints of wild fruit, spices and vanilla, dry, warm, well-balanced and persistent. 
Accompanies: Beef and mature cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 57.94 CAD

Retail Price: 74.99 CAD

SKU#: 685388

6 pack/case



LA BASTIA   ( AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOP )
( 91 POINTS, Wine Spectator)

Vintage: 2010

Appellation: Veneto 

Grape Varieties: Corvina 80%, Rondinella 15%, Molinara 5%

Vineyards: Best situated hilly vineyards of Valpolicella area

Bouquet: Scent of ripe fruit, plum, vanilla

Flavor: Vigorous and well-balanced structure, persistent with toasted touches

Food suggestions: Perfect with roast and grilled meat, pot roast, game with polenta and 
important ripe cheese

Wholesale/Hospitality Price:  56.76 CAD

Retail Price: 72.99 CAD

SKU#: 574301

6 pack/case

Brunello Di Montalcino Riserva   (Coldisole 2008)

Vintage: 2008

Appellation: Brunello di Montalcino

Grape Varieties: 100% Sangiovese Grosso

Tasting Notes: “Garnet red, intense and bright, with delicate hints of orange. Impressive and 
persistent, with hints of wild fruit, spices and vanilla, dry, warm, well-balanced and persistent. 
Accompanies: Beef and mature cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 57.95 CAD

Retail Price: 74.99 CAD

SKU#: 685388

6 pack/case



ZYME 

+1 (604) 273-5188
+1 (778) 882-9677
+1 (604) 779-6260

+1 (604) 273-2808
info@boushelong.com
www.boushelong.com

205-13988 Maycrest
Way, Richmond, B.C.
Canada V6V 3C3

Tel: Fax: 
Email: 
Website:

Address:



Magliano - Insieme Poggio Alle Sughere  

Vintage: 2015

Appellation: Tuscany

Grape Varieties: 45% Sangiovese, 20% Shiraz, 15% Cabernet Sauvignon, 15% Melot, 5% 
Alicante

Tasting Notes: “Ruby red with light purple refplections. Impressive and persistent, with hints of 
rosehip, wild blackberries and vanilla. Harmonious and very soft. Paring food: cured meats, pasta 
and rice dishes, grilled beef, cheese.”

Wholesale/Hospitality Price: 28.88 CAD

Retail Price: 37.99 CAD

SKU#: 114719

6 pack/case

Valpolicella Classico Superiore Dop - ZYME 2011

Vintage: 2011

Appellation: Valpolicella 

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% Corvinone, 25% Rondinella, 5% Oseleta

Palate: Smooth and seductive, with an appealing sapidity and impressions of ripe fruit and spice. 
Accompanies with cold cuts, medium aged cheeses, soups and lighter meats.

Tasting Notes: “Medium ruby red, tending towards garnet with ageing. Notes of ripe cherry, 
morello cherry and semi – dried plum.”

Wholesale/Hospitality Price: 41.67 CAD

Retail Price: 53.99 CAD

SKU#: 58479

6 pack/case



Amarone Classico Della Valpolicella Dop - ZYME

Vintage: 2007

Appellation: Veneto

Grape Varieties: 40% Carvina, 30% Corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “Intense ruby red, glycerine-rich,tending towards garnet with ageing.Notes 
of ripe cherry and morello cherry,semi-dired plum,and spices.Best with roasts and boiled 
meates,aged cheeses, such as parmigiano reggiano or grana padano.Enjoyed on its own or at 
meal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 121.8 CAD

Retail Price: 156.99 CAD

SKU#: 857938

1 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella Riserca - ZYME 2003

94 Points, Wine Spectator 

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “3 month natural semi-drying of the grapes, who no use of de-humidifiers. Notes 
of ripe cherry, morello cherry, semi-dried plum, balsam and spice. Excellent with aged cheeses 
such as Parmigiano or Grana Padano; it is a fine partner to grilled, roasted or boiled meats. 
Superb sipped on its own, as well as with chocolate and enjoyed along with a pipe or fine cigar.”

Wholesale/Hospitality Price: 292.29 CAD

Retail Price: 374.99 CAD

SKU#: 490714

3 pack/case



Veneto Rosso Harlequin - ZYME 2007
95 Points, Wine Advocate 

Vintage: 2007 

Appellation: Veneto 

Grape Varieties: Minimum 15 varieties: 4 whites and 11 reds. Garganega,Trebbiano toscano, 
Sauvignon Blanc, Chardonnay, Corvina, Corvinone, rondinella, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot, Syraz, Teroldego, Croatina, Ocseleta, Sangiovese and Marzemino.

Tasting Notes: “Zyme’s flagship wine is the 2007 Harlequin. Representing the best selection 
of the same 15 grape varieties used in the Kairos, Harlequin is a seriously big wine no matter 
how you approach it. Inky dark in appearance, it oozes forth over the senses with dark fruit, 
pungent Indian spice, cinnamon snap, cherry liqueur, dried herbs, tobacco, resin and tar. 
The idea here is to present massive oneness of vinous intensity and momentum, rather than 
highlight the characteristics of any single grape variety. The wine is so huge, I’m not sure 
what foods would pair here other than grilled T-bone steak. Give it at least five years to find 
balance before popping the cork. Drink 2017-2027."

Wholesale/Hospitality Price:  292.29 CAD Retail Price: 374.99 CAD  SKU#: 771899

1 pack/case

Veneto Rosso Harlequin - ZYME 2008

93 Points, Wine Advocate

Vintage: 2008 

Appellation: Veneto 

Grape Varieties: Minimum 15 varieties: 4 whites and 11 reds. Garganega,Trebbiano toscano, 
Sauvignon Blanc, Chardonnay, Corvina, Corvinone, rondinella, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot, Syraz, Teroldego, Croatina, Ocseleta, Sangiovese and Marzemino.

Tasting Notes: “The 2008 Harlequin is a difficult wine to pin down. The blend consists of 
16 grapes, both white and red: Garganega, Trebbiano Toscano, Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, 
Syrah, Teroldego, Croatina, Oseleta, Sangiovese and Marzemino. The only thing missing is 
the kitchen sink. It ages in new barrique for 48 months and is packaged in a very heavy glass 
bottle. This is not a wine that will appeal to everyone. Its darkness and thick extraction are 
way over the top. But if you have a palate for the big (similar to Dal Forno), you will enjoy 
the super smooth texture and decadent fruit layers. There is a noticeable touch of sweetness 
on the close.”

Wholesale/Hospitality Price: 296.05 CAD Retail Price: 379.99 CAD SKU#: 31366

1 pack/case
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ROSSO DI MONTALCINO - SAN POLINO 2022 
Vintage: 2022

Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO

Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “Bright, smooth, and beautifully juicy. Wonderfully engaging on the palate.

“San Polino makes wines of distinctive character to the area of Montalcino. Their viticultural 
practice and holistic grasp of the interconnections between micro-climate, sunlight, plant 
and living soil lend a unique and unmatched  texture to their wines, where we sense the 
winemakers' respect for biodiversity, both above and below the ground, within the wine itself 
and as part of its ecological environment.”

Wholesale/Hospitality Price: 45.30 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 58.99 CAD 

SKU#: 327596

6 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella - ZYME 2003

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “The grapes for Amarone are grown in the oldest vineyards(20-50 years old) 
Organic fertilization and hand-pruning. Minimum 3 month natural semi-drying of the grapes, 
who no use of de-humidifiers. At its best with roasts and boiled meats, aged cheeses such as 
parmigiano Reggiano or Grana Padano. Enjoyed on its own or at eal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 149.9 CAD

Retail Price: 192.99 CAD

SKU#: 413302

3 pack/case

Chelsi
Cross-Out



BRUNELLO DI MONTALCINO - SAN POLINO 2017 
(94 Points, James Suckling)

Vintage: 2017

Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO

Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “Brunello that shows the ripeness of the vintage. At the same time the rich 
plum and cherry character is buttressed with bright acidity and dusty tannins. It is chewy yet 
polished. Fresh at the end.”

Wholesale/Hospitality Price: 83.10 CAD Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 107.99 CAD 

SKU#: 440589

6 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella - ZYME 2003

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “The grapes for Amarone are grown in the oldest vineyards(20-50 years old) 
Organic fertilization and hand-pruning. Minimum 3 month natural semi-drying of the grapes, 
who no use of de-humidifiers. At its best with roasts and boiled meats, aged cheeses such as 
parmigiano Reggiano or Grana Padano. Enjoyed on its own or at eal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 149.9 CAD

Retail Price: 192.99 CAD

SKU#: 413302

3 pack/case



BRUNELLO DI MONTALCINO - SAN POLINO 2018 
(95 Points, James Suckling)

Vintage: 2018

Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO

Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “This has a gorgeous nose of rosemary, tobacco smoke, cherry stones, 
raspberries, peaches, cinnamon stick and five spice. Layered and seductive, with a full body 
and firm, very fine tannins. Persistent firmness and focus. From organically grown grapes. .”

Wholesale/Hospitality Price:85.70 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 111.99 CAD 

SKU#: 356483

6 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella - ZYME 2003

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “The grapes for Amarone are grown in the oldest vineyards(20-50 years old) 
Organic fertilization and hand-pruning. Minimum 3 month natural semi-drying of the grapes, 
who no use of de-humidifiers. At its best with roasts and boiled meats, aged cheeses such as 
parmigiano Reggiano or Grana Padano. Enjoyed on its own or at eal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 149.9 CAD

Retail Price: 192.99 CAD

SKU#: 413302

3 pack/case



SAN POLINO HELICHRYSUM 2015 

(97 Points, James Suckling)

Vintage: 2015

Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO

Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “Ripe boysenberries, tar, chestnuts, orange peel, dried cherries and tobacco. 
There’s a beautiful interplay between the more subtle, citrus notes and darker red fruit, and 
nothing’s out of kilt to the ripeness. Lots of powerful tannins take the full-bodied palate by 
storm, coating the mouth in layers of intense but fragrant red fruit and steamrolling this 
Brunello to a long, chewy conclusion. This is a contrastive wine ,built on the foundation of an 
intricate, wild tannin backbone, but framed in a vibrant and transparent package.”

Wholesale/Hospitality Price: 93.53 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 119.99 CAD  sold out, new vintage is coming soon

SKU#: 489193

6 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella - ZYME 2003

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “The grapes for Amarone are grown in the oldest vineyards(20-50 years old) 
Organic fertilization and hand-pruning. Minimum 3 month natural semi-drying of the grapes, 
who no use of de-humidifiers. At its best with roasts and boiled meats, aged cheeses such as 
parmigiano Reggiano or Grana Padano. Enjoyed on its own or at eal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 149.9 CAD

Retail Price: 192.99 CAD

SKU#: 413302

3 pack/case



BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA - SAN POLINO 2016 

(98 Points, James Suckling) 

Vintage: 2016

Appellation: BRUNELLO DI MONTALCINO

Grape Varieties: 100 % Sangiovese

Tasting Notes: “The purity and polish here shows wonderfully the moment you stick your 
nose in the glass, with complex aromas of plums, berries, cedar and violets. It’s full-bodied 
and ever so refined with elegant and intense tannins that take you deep into the wine. This is 
a thoughtful and finely crafted Brunello that needs time to show you its greatness. From 
organically grown grapes.”

Wholesale/Hospitality Price: 129.99 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected

Retail Price: 169.99 CAD  BCLS Listed 

SKU#: 379269

6 pack/case

Amarone Classico Della Valpolicella - ZYME 2003

Vintage: 2003

Appellation: Amarone

Grape Varieties: 40% Corvina, 30% corvinone, 15% Rondinella, 10% Oseleta, 5% Croatina

Tasting Notes: “The grapes for Amarone are grown in the oldest vineyards(20-50 years old) 
Organic fertilization and hand-pruning. Minimum 3 month natural semi-drying of the grapes, 
who no use of de-humidifiers. At its best with roasts and boiled meats, aged cheeses such as 
parmigiano Reggiano or Grana Padano. Enjoyed on its own or at eal’s end.”

Wholesale/Hospitality Price: 149.9 CAD

Retail Price: 192.99 CAD

SKU#: 413302

3 pack/case



Sparking Moscato 

Descriptions: A sweet Spumante obtained from an aromatic grape, using the Charmat method.

The Vinification: The Vinification process consists in fermenting the must only after seperating it 
from the solid parts. By using this method you obtain wines with a more delicate taste and softer 
colour compared to wines produced using maceration, this method is also used to prepare cuvee 
for spumanti. Vinification of white wine is a more delicate procedure compared to the maceration 
because the wines are more sensible. 

The Wine: Straw coloured with green tinges and an intense and aromatic bouquet. It has a fine 
and velvted periage with a sweet and persistant bouquet. It can be served at the end of meal with 
tarts and bisquits.  

Wholesale/Hospitality Price: 7.86 CAD Promotion

Retail Price: 10.49 CAD

SKU#: 466516

12 pack/case
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La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale/Hospitality Price:  6.98 CAD   out of stock

Retail Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



Maceración Carbónica Gómez de Segura 2020

Vintage: 2020

Appellation: ALAVA

Grape Varieties: 100% Tempranillo, 

Tasting Notes: Produced entirely from Tempranillograpes grown in our vineyards. Bright raspberry

red colour with violet hues. Intense and fruity bouquet reminiscent of ripened red berries. With a well-
structured, lingering taste, it is very slightly sparkling.

This wine accompanies grilled meats, beef tenderloin, game, cured cheese.

Wholesale/Hospitality Price:  14.06 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 451784

12 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



Crianza Wine Gómez de Segura 2018

Vintage: 2018

Appellation: ALAVA

Grape Varieties: 100% Tempranillo, 

Tasting Notes: 100% Tempranillo grapes from our 38 year old vineyards. Aged in French and 
American oak casks for 12 months. Dark cherry red colour. Aromas of Crianza wine aged in new wood 
with an elegant fruity undertone. 

Perfect accompaniment for fried food, greens and vegetables, rice dishes, pasta, fish, ham, spiced chorizo, 
pâté, roast meats and stews,cheese.

Wholesale/HospitalityPrice:18.74CAD

Retail Price: 24.49 CAD

SKU#: 451490

12 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



RIOJA CRIANZA - CASA PRIMICIA 2019

Vintage: 2019

Appellation: Rioja

Grape Varieties: 100% tempranillo
Tasting Notes: Sherry-ruby of medium robe.Good intensity of fruit and wood that adhere to the 
ensemble with good criteria.Pleasant entry with gentle tannins, subtle balsamic nuances. Balanced  and 
delicious.

Wholesale/Hospitality Price: 21.35 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 27.49 CAD

SKU#: 235992

6 pack/cas

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



RIOJA BLANCO - CARRAVALSECA 2022

Vintage: 2022

Appellation: Rioja

Grape Varieties: 62% Tempranillo Blanco,27% Sauvingnon Blanc,11 % Verdejo

Tasting Notes: Straw colour with golden edges, clear and bright. White and citric fruits with 
mineral touches. Joyous and fresh. Open with good acidity, tasty and balanced.

Wholesale/Hospitality Price: 22.88  CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 29.49 CAD

SKU#: 235975

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



RIOJA TEMPRANILLO - CASA PRIMICIA T 2018

Vintage: 2018

Appellation: Rioja

Grape Varieties: 100% tempranillo.

Tasting Notes: Intense, well-covered cherry colour, clear and bright. Complex, clear and fine. 
Distinct touches of red fruit, milky nuances (cream), fine, smoky sensation accompanied by a hint of 
liquorice. Tasty, ample, well constituted, with noble tannicity. Offers a fresh and pleasant passage 
through the mouth, leaving a fine, milky and balsamic finish.

Wholesale/Hospitality Price: 25.77 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 32.99 CAD

SKU#: 235972

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case

91



RIOJA CRIANZA - CARRAVALSECA 2019

Vintage: 2019

Appellation: Rioja

Grape Varieties: 100% tempranillo

Tasting Notes: Very intense cherry, of high robe, clear and bright. Intense and of great 
complexity, especially outstanding are its of raspberry and redcurrant, lactic touches (yoghurt) 
accompanied by nuances of roasted coffee.Easy entry, voluminous, well structured, well-polished 
tannins and with a long finish with reminiscences of crystallised fruit.

Wholesale/Hospitality Price: 27.86 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 35.99 CAD

SKU#: 235981

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case

91



RIOJA RESERVA - JULIAN MADRID 2017

Vintage: 2017

Appellation: Rioja

Grape Varieties: 100% tempranillo

Tasting Notes: Intense cherry red, high robe with maroon edges, clear and bright. Extremely 
complex, with aromas of well-ripened black fruit, spicy touches with toasted bread nuances on a 
lactic background.Balanced, with excellent tannin structure and fruit sensations, very pleasant and 
persistent finish.

Wholesale/Hospitality Price: 37.23 CAD  Vancouver Wine Festival 2024 Selected 

Retail Price: 47.99 CAD

SKU#: 363540

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD

Retail Price: 18.49 CAD

SKU#: 416016

6 pack/case



U.S. Wine 



PERCIPIO CAB - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: Lodi, CA 

Grape Varieties: 85% Cabernet Sauvignon, 13% Merlot, and 3% Petite Sirah

Tasting Notes: “The wine is more intense with darker violet hues.The aromas have 
characteristics of blackberry,cassis, and plum with elements of vanilla andcedar. The wine has 
a fuller body with flavors of darker fruits coupled with peppercorn, clove,and anise, which lend 
an earthier profile that is balanced and has a long finish."

Food and Wine matching: Grilled salmon with a dill butter sauce, roasted chicken with garlic 
and rosemary, or ribeye Philly cheese steak sandwich.

Wholesale/Hospitality Price:  34.28 CAD

Retail Price:  43.99 CAD

SKU#: 41690

12 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD   Sale Price- WS$ Hospitality Price: $11.3/
bottle

Retail Price: 18.49 CAD $4.5 off  Sale Price  Price: $14.99/bottle

SKU#: 416016

6 pack/case



PERCIPIO STELLAR 6 - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: Lodi, CA CA 

Grape Varieties: 65% Zinfandel, 35% Petit Sirah

Tasting Notes: “This wine has a deep crimson hue.  The aromas lend essences of 

blueberries, fresh plums accompanied with fresh black pepper.  The flavor has elements of 

fresh cherries, plums, jam, and spices.  The medium-body is filled with fresh fruit flavors, a 

crisp acidity, and long finish filled with berry fruit and notes of black pepper and spice. "

Food and Wine matching: This is an excellent wine to be served with roasted pork 
tenderloin with glazed cherry sauce, grilled chicken over mesquite smoke, or pan sear trout 
with a beurreblanc sauce.

Wholesale/Hospitality Price:  29.65 CAD

Retail Price:  37.99 CAD

SKU#:41596

12 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD   Sale Price- WS$ Hospitality Price: $11.3/
bottle

Retail Price: 18.49 CAD $4.5 off  Sale Price  Price: $14.99/bottle

SKU#: 416016

6 pack/case



PERCIPIO STELLAR 8 - GREAT WINE 2018

Vintage: 2018

Appellation: Lodi, CA A 

Grape Varieties: 65% Petit Sirah,  35% Zinfandel

Tasting Notes: “This wine has the typical dark blue and violethues. The wine has an aroma 

of a mixture of blackberry bramble, earth tones, and rich spices of clove, sage, and thyme. 

The flavors compliment the aromas with blueberry,blackberry entry flowing to a more rich 

texture and finishing with a spice-driven finish similarto a bouquet garnish."

Food and Wine matching: Grilled beef or lamb served with a mushroom reduction sauce. 

Grilled chicken with Herbs de Provence and haricot vert sautéed with Bacon.

Wholesale/Hospitality Price:  29.65 CAD

Retail Price:  37.99 CAD

SKU#:23372

12 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD   Sale Price- WS$ Hospitality Price: $11.3/
bottle

Retail Price: 18.49 CAD $4.5 off  Sale Price  Price: $14.99/bottle

SKU#: 416016

6 pack/case



Australian Wine 



BARREL ESTATE LIMESTONE COAST 2017

Vintage: 2017

Appellation: LIMESTONE COAST

Grape Varieties: 55% SHIRAZ, 45%  MERLOT

18 months French oak

Tasting Notes: “Full of multi mineral flavours due to Limestone Coast's unique red soil. 

And the French oak and premium blend make the body plump,supple and elegant with 

viscous flavours like BBQ, smoky, leather, blackberry, cherry and raspberry."

Wholesale/Hospitality Price:  21.49 CAD

Retail Price:  27.99 CAD

SKU#:410983

6 pack/case

La Mancha Tempranillo - 50th Anniversary

Vintage: 2011

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: Tempranillo, Petit Verdot, Bobal

Elaboration: Selected harvest with crushing of the soft grapes and fermentation of the must at 
controlled temperature. Long maceration to achieve maximum expression of the vineyard of old 
Tempranillo vines, adding mixtures of Petit Vedot and Syrah. Four month stay in new French and 
American oak barrel and 1 year for semi - new barrels.

Tasting Notes: “Attractive cherry red color with violet reflections, high depth intense aromas of 
crystallized fruit, spiced recollections, compote and elegance. Glycerine final taste, potent and 
elegant aftertaste. Wine to keep for a long time.”

Wholesale/Hospitality Price: 14.10 CAD   Sale Price- WS$ Hospitality Price: $11.3/
bottle

Retail Price: 18.49 CAD $4.5 off  Sale Price  Price: $14.99/bottle

SKU#: 416016

6 pack/case



Other 



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

MICHEL LEBEAU ARMAGNAC 1979

Vintage: 1979

Appellation: ARMAGNAC

Grape Varieties: 50% Ugni-blanc ,50% Folle Blanche 

Tasting Notes: “Amber colour, limpid, with golden reflections. Intense fragrance, ripe, with 

mellow notes from grapes and oak. Persistent in flavour and texture, it lingers in the mouth for a 

while, where you sense a perfect balance between aromas, alcohol and tannins”

Wholesale/Hospitality Price: 167.61 CAD

Retail Price: 212.99 CAD

SKU#: 39950

6 pack/case



WHISKY 



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

LIGHTHOUSE - BLENDED SCOTCH WHISKY LIGHTLY PEATED

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Grain Spirit

Blended Scotch Whisky: 40%

Tasting Notes: The peated Lighthouse whisky has fruity sweetness, chocolate notesand 
nice hints of smoke.

Wholesale/Hospitality Price: 26.13 CAD 

Retail Price:  33.49 CAD

SKU#: 373942

12 pack/case

New Arrival 



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN OLD RESERVE

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt, 40%

Tasting Notes:  "Nose: Earthy smoky peat and salty ocean breeze."

”Palate: Pungent peat smoke, chewy sweet malt, pepper, tar and a touch of iodine. "

"Finish: Long and warming. Smoky ashes of the peat fire."
Wholesale/Hospitality Price: 56.30 CAD

Retail Price: 71.99  CAD

SKU#: 752311

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN EILEAN MOR

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt, 46%

Tasting Notes:  Nose: Sweet peat smoke. Medicinal notes. Touch of sea salt.

Palate: Full bodied with spicy peat smoke. Tar and iodine. Light oiliness and sweet malt. Wonderfully 

mouth filling. 

Finish: Smoking embers. Long and drying slightly.

Wholesale/Hospitality Price:  62.53 CAD

Retail Price: 79.99 CAD

SKU#: 177033
6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN RED WINE MATURED

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt, 46%

"Years ago, in a first for our company, we filled new make Finlaggan into Rioja red wine Hogsheads. Coming from the Rioja 

region within the Basque country of Spain, these casks have given our signature heavily peated Finlaggan an extra layer of 

rich mouth coating vine fruits. The result is a truly mouthwatering sweet and smoky dram to savour."The extraction from 

the oak casks has given this whisky a natural coppery rose gold colour.

Tasting Notes:  "Nose: Delicious sweet peat smoke and red berried fruits.

Palate: Smokey bacon and strawberries with plum notes, sea salt and chewy earthy peat. Grape skin tannins.

Finish: Long lingering sweet smoke. "

Wholesale/Hospitality Price: 69.71 CAD

Retail Price: 88.99 CAD

SKU#:441480
6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN SHERRY FINISH

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt,46%

Tasting Notes:  "Nose: Rich peat smoke and big ripe fruits.  Old leather and a hint of tobacco. 

Palate: Thick chewy peat and rich fruity notes.  Smoke and sea salt.  Oranges and dried fruits. 

Finish: Long and warming.  More smoke and fruit."

Wholesale/Hospitality Price: 69.71 CAD

Retail Price: 88.99  CAD

SKU#: 441466

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN CASK STRENGTH

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt, 58%

Tasting Notes:  "Nose: Lovely pungent peat smoke. Smoky bacon with a touch of old leather Palate: Rich 

sweet smoke. Iodine, lemon zest with a beautiful mouth coating oiliness. Waves of tarry peat.

Finish: Peppery peat. Soot and ash. Long and warming."

Wholesale/Hospitality Price: 70.67 CAD

Retail Price: 89.99  CAD

SKU#: 486852
6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. Wholesale Price:  

6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

ISLAY - FINLAGGAN PORT WOOD FINISH

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt 46%

Tasting Notes:  Nose: Sweet peat smoke.  Smokey bacon and summer fruits.

Palate:  More rich sweet smoke.  Touch of raspberries and strawberries.  Mouth coating.  Chewy peat 
and old leather.

Finish: Ashes of the peat fire.  Late sweetness.

Wholesale & Hospitality Price: 74 CAD  

Retail Price: 94.99 CAD

SKU#: 372131

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. Wholesale Price:  

6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

GLEN SPEY - COOPER'S CHOICE MARSALA FINISH 2011

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt 53%

Tasting Notes:  11 Years Old Madeira Finish  

Nose:  Stewed fruits and spices with brown sugar.

Palate: Dried fruits with more brown sugar. Sweet malt extract with dates and stewed plums. Late caramel 
notes.

Finish: Long lasting with late spices. Delightful 

Wholesale & Hospitality Price: 130.07 CAD 

Retail Price: 165.99 CAD

SKU#: 371936

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. Wholesale Price:  

6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

LINKWOOD - COOPER'S CHOICE CALVADOS CASK FINISH 2011

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt 52.5%

Tasting Notes:  11 Yrs Calvados Finish 

Nose: Grassy notes with tropical fruits and baked apple skins 

Palate: Rich and malty.Marzipan and almonds with more baked apple skins. Light oiliness 

Finish: Drying slightly with citric notes

Wholesale & Hospitality Price: 132.5 CAD

Retail Price: 168.99 CAD

SKU#: 371933

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. Wholesale Price:  

6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

BLAIR ATHOL - COOPER'S CHOICE MADEIRA FINISH 2011

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeas

Single Malt  51.5%

Tasting Notes:  11 Years Old Madeira Finish  

Nose: Delightful light sherry notes with candied orange peel.

Palate: Big and mouthcoating with madeira cake, dried fruits and more sherry. Malty vanilla with cocoa 
powder 

Finish: Long lasting. More of the above. 

Wholesale&Hospitality Price: 146 CAD 

Retail Price: 185.99 CAD

SKU#: 382826

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. Wholesale Price:  

6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

THE NATIONAL CHOICE - GIRVAN SINGLE GRAIN 1990

Appellation: SCOTLAND

Varieties: Corn, Water, Yeast

Single Malt  48.5%

Tasting Notes:  33 Years Old Single Grain Scotch Whisky

Nose: Vanilla and toasted sugar. Coconut oil
Palate: Cereals and sweet spices. Pastries and shortbread. Layers of vanilla and more coconut. Light 
caramel sweetness with pencil shavings.

Finish: Bourbon notes and spice. Oaky vanilla. 

Wholesale&Hospitality Price: 227.46 CAD New Arrival

Retail Price:289.99 CAD

SKU#: 373483

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese. 

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

HOKKAIDO SHIKOTSU TOYA

Appellation: HOKKAIDO

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Japan Whisky, 43%

Tasting Notes:  soft, round and creamy, loaf of bread, brioche, white-fleshed fruits, 
pear, mirabelle plum

Wholesale/Hospitality Price: 73.24 CAD

Retail Price:  93.99 CAD

SKU#: 442001

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

JEAN BOYER - CAMERONBRIDGE GIFTED STILLS LOWLAND 2011

Appellation: LOWLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Grain Scotch Whisky, 43%

Tasting Notes:  Colour : deep gold.

Nose : sublim with wax and solvent markers, woddy and sponge cake.

Mouth : bold, pastry side attacking hard on plums and woody. 

Final : long and greedy.

Wholesale/Hospitality Price: 79.22 CAD

Retail Price:  100.99 CAD

SKU#: 442007

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

JEAN BOYER - LINKWOOD GIFTED STILLS SPEYSIDE 2008

Appellation: SPEYSIDE

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt Scotch Whisky, 43%

Tasting Notes: Colour : light straw.

Nose : notes of young yellow and citrus fruits with a pastry side (egg cream).

Palate : sharp attack clearly on the pastry side (fruit cake) with apricots, tangerine, maple 
syrup and raisins.

Finish : Medium and salty with a toasted side.

Wholesale/Hospitality Price: 99.17 CAD 

Retail Price:  126.99 CAD

SKU#: 442018

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

JEAN BOYER - BENRINNES GIFTED STILLS HIGHLAND 2011

Appellation:HIGHLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt Scotch Whisky, 43%

Tasting Notes:  Colour : light straw

Nose : “discreet and floral, acacia honey and a little metallic touch.”

Mouth : “pastry side with honey and a slight bitterness of grapefruit, pansy flower.”

Final : “short with citrus notes.”

Wholesale/Hospitality Price: 105.65 CAD

Retail Price:  134.99 CAD

SKU#: 442010

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

JEAN BOYER - ARDMORE GIFTED STILLS HIGHLAND 2008

Appellation: HIGHLAND

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt Scotch Whisky, 43%

Tasting Notes:  Colour : pale straw

Nose : Complex nose which starts with a light rubber peat. Quite atypical for an Ardmore. 

Comes creamy chocolate and finally a touch of undergrowth (fern).

Palate : A very present heather peat. Quite fatty, this whiskey coats the palate well. 

A hint of bitter grass, light cold ash, all in a sweet roundness.

Finish : Average finish with a slight note of cold ash

Wholesale/Hospitality Price: 105.6 CAD

Retail Price:  134.99 CAD

SKU#: 272272

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cured and young cheese.

Wholesale Price:  6.98 CAD

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

JEAN BOYER - TORMORE GIFTED STILLS SPEYSIDE 2010

Appellation: SPEYSIDE

Varieties: Malted Barley, Water, Yeast

Single Malt Scotch Whisky, 43%

Tasting Notes:  Colour : auburn

"Nose : red fruits (cherry) with some emruns, citrus and cereals notes.“

Mouth : “red fruits slightly tart, more cassis than cherry, almond paste.”

Final : “short and dry."

Wholesale/Hospitality Price: 117.17 CAD

Retail Price:  149.99 CAD

SKU#: 442015

6 pack/case



Asian Spirit 



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
ed and young cheese. to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cur 

Wholesale Price:  6.98 CAD 

Hospitality Price: 8.69 CAD

SKU#: 783050

6 pack/case

GOLF LIQUOR 

Appellation: China Renhuai/Guizhou

Tasting Notes: “The Golf Liquor was crafted by distilling masters. It has integrated sports and 

fashion elements, and is tailored for golf lovers and elite entrepreneurs. The magic of the Golf 

Liquor is hidden in its colour, aroma, taste and character. There are four steps of enjoying it: 

viewing the colour, inhaling the aroma,tasting the flavour, and observing the overall character. "

Wholesale/Hospitality Price: 233.40 CAD  Promotion price 179.82 CAD

Retail Price: 299.99 CAD  Promotion price 226.27 CAD

SKU#: 62872

6 pack/case



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
ed and young cheese. to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cur 

MIN ZU MEI - WU ZI LUN DAO

Appellation: China Renhuai/Guizhou

Tasting Notes: “ The Ethnic Wine Co., Ltd. is located in Maotai Town, Renhuai 

City, Guizhou Province, sharing the unique natural conditions with the 

national liquor brand Moutai. It belongs to the only core producing area of 

Maotai-flavor liquor in the world. The characteristics of the liquor of Wu Zi 

Lun Dao are outstanding Maotai-flavor, elegant and delicate, mellow and 

opulent, long aftertaste, lingering fragrance on the emptied cups"

Wholesale/Hospitality Price: 168.01 CAD

Retail Price:  215.99 CAD

SKU#: 394580

6 pack/case



Japanese Sake 



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
ed and young cheese. to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cur 

JHISEI JUKYUDAI - JUNMAI DAIGINJO BIZEN OMACHI

Appellation: Japan Toyama Prefecture

Tasting Notes: "This is a flavorful sake made from Omachi, the ancestor of 

Gohyakumangoku rice. It has a long aftertaste and you can enjoy the taste deepening with 

age. It's a rich sake, so it goes well with dishes such as yakitori with sauce or teriyaki with soy 

sauce."

Food Pairing: : teriyaki,fish/chicken, yakitori, tempura, ajillo, barbecue etc.

Polish: 50%

Wholesale/Hospitality Price: 55.38 CAD 720mL/ 117.68 CAD 1800mL

Retail Price:  70.99 CAD 720mL / 150.99 CAD 1800mL  New Arrival

SKU#: 238995 720mL/239001 1800mL

12 pack/case 720mL - 6 pack/case 1800mL



La Mancha Tempranillo

Vintage: 2013

Appellation: La Mancha 

Grape Varieties: 90% Tempranillo, 10% cabernet sauvignon

Elaboration: Vinified separately, seeking the maximum fruity expression of the grapes. 
Subsequent mixtures or blends of different Tempranillos and reinforced with international varieties.

Tasting Notes: “Attractive red color with violet reflections, medium depth, the fruity touches are 
intense in nose, with aromas similar to liquorice, raspberries, peach peel standing out. Potent and 
lively on the palate with great equilibrium.“

Food and Wine matching: Should be consumed at a temperature below 15 degrees. As aperitif 
ed and young cheese. to accompany pasta, rice, white meat and grilled fish, semi-cur 

GOKUHISEI JUKYUDAI - JUNMAI DAIGINJO YAMADA NISHIKI

Appellation: Japan Toyama Prefecture

Tasting Notes: "Made with Yamada Nishiki rice from Hyogo Prefecture. This Junmai Daiginjo sake has a 

mellow, rich aroma and excellent mellowness. It is made using spring water from the Kurobe region that 

flows from the Northern Alps and is stored at low temperatures for a long period of time before aging, 

resulting in a well-balanced sake with a ginjo aroma reminiscent of fruits such as white peach and lychee, 

and a delicious, full-bodied flavor.This is a luxurious sake made by reducing the amount of sake rice by 

35%.Enhances the aroma and flavor of meat, making it delicious with rice this sake.It also washes away fat, 

leaving you with a refreshing after-meal experience."

Food Pairing: Seasonal fish,Sashimi, tempura with salt, etc., go well with light dishes that bring out the 

flavor of the ingredients.

Polish: 35%

Wholesale/Hospitality Price:  72.8 CAD 720mL/  179.41 CAD 1800mL

Retail Price: 93.99 CAD 720mL/ 229.99mL 1800mL  New Arrival

SKU#: 238992 720mL/ 238893 1800mL

12 pack/case 720mL - 6 pack/case 1800mL
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